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Doporučené dlažby
(str. 92 - 97)

Dlažba 
Grey 1,44

60x60 rekt. 65,00 €/m²
93151 47,95 €/m²

Dlažba 
White 1,44

60x60 rekt. 65,00 €/m²
93138 47,95 €/m²

Dlažba 
Dark 1,44

60x60 rekt. 65,00 €/m²
93142 47,95 €/m²

Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaSonar 

Biela

Biela LCC

Biela matná

Farebné
varianty

keramiky:

Farebné
varianty
nábytku:

Zlatá

Zlatá / Nero 
marquina

Meď

Meď / Nero 
marquina

Titán

Titán / Nero 
marquina

Biela mat / 
Nero marquina

Dvojumývadlová misa SONAR
100x37 cm bez otvoru s prepadom biela od 1 639,62 €

Skrinka SONAR
118x45x34 cm pod dvojumývadlo so zásuvkou titán od 1 725,60 €

Umývadlová misa SONAR
141x36 cm so štruktúrou bez otvoru bez prepadu biela od 983,78 €

Skrinka SONAR
118x45x34 cm pod umývadlové misy so zásuvkou 
titán & nero marquina od 2 893,98 €

Skrinka SONAR
33x160x33 cm postranná vysoká titán
ľavá od 1 779,53 €
pravá od 1 725,60 €

Umývadlo SONAR
41x90x38 cm samostatne stojace biele od 1 639,62 €

WC misa SONAR
závesná Rimless biela od 683,06 €

Sedátko SONAR
duroplastové odnímateľné SlowClose biele od 233,66 €

Voľnestojaca vaňa SONAR
160x81 cm materiál Marbond biela od 6 379,37 €

Umývadlo SONAR
60x42 cm s otvorom s prepadom biele od 539,27 €

Skrinka SONAR
58x24x60 cm pod umývadlo s dvierkami titán od 798,11 €

165

DlažbySpatula R10

60x120

80x80

60x60

60x60

131

Dlažba Bianco 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78430 61,95 €/m²

Dlažba Avorio 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78431 61,95 €/m²

Dlažba Perla 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78432 61,95 €/m²

Dlažba Lino 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78433 61,95 €/m²

Sokel 10

7x60 12,24 €/ks
9,95 €/ks

Schodovka 2

120x33x4 254,63 €/ks
204,95 €/ks

Mozaika 1,08

30x30 168,69 €/m²
139,95 €/m²

30x60 60x60 60x120 80x80

Mat 46,95 €/m² 47,95 €/m² 61,95 €/m² 61,95 €/m²

Bianco Avorio Perla Lino Polvere Tobacco Nero

SYSTÉM ZNAČENIA KATALÓGU

odporúčané dlažby farebná škála
dlažbovej série

farebná škála
nábytku

tabuľka rozmerov
a prevedení série

a technické parametre
špecifikácia 

a technické parametre
špecifikácia 

a technické parametre
špecifikácia 

DlažbySpatula R10

60x120

80x80

60x60

60x60

131

Dlažba Bianco 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78430 61,95 €/m²

Dlažba Avorio 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78431 61,95 €/m²

Dlažba Perla 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78432 61,95 €/m²

Dlažba Lino 1,28

80x80 rekt. 81,16 €/m²
78433 61,95 €/m²

Sokel 10

7x60 12,24 €/ks
 9,95 €/ks

Schodovka 2

120x33x4 254,63 €/ks
204,95 €/ks

Mozaika 1,08

30x30 168,69 €/m²
139,95 €/m²

30x60 60x60 60x120 80x80

Mat 46,95 €/m² 47,95 €/m² 61,95 €/m² 61,95 €/m²

Bianco Avorio Perla Lino Polvere Tobacco Nero

názov počet m v bal.
skladom v SR 

rozmer cenníková MOC
kód netto MOC

Prezentované fotografie sú len ilustratívne a ich odtiene sa 
môžu líšiť od skutočných. Maloobchodné ceny sú uvedené 

s DPH. Tlačové chyby v katalógu sú vyhradené. 

Platnosť katalógu: 18. 7. 2022 – 30. 6. 2023

Č_19.40-19.45

O_19.45-19.50

Z_19.50-19.0+
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OBKLADY 
A MOZAIKY
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Najväčší a najviditeľnejší priestor v kúpeľni je venovaný obkladu. 

Inšpirujte sa najnovším dizajnom alebo nestarnúcou klasikou. 

Popustite uzdu fantázii a prejavte svoju individualitu.
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Projekt série dlažieb, ktorý je venovaný nielen kúpeľniam ale aj hociktorej inej miestnosti v interiéri. GIOIA 

je jedinečná, pretože spája farebný optimizmus s exkluzívnym dizajnom viacerých grafických vzorov. Paletu 

10 farieb v rektifikovanom formáte 60x120 možno kombinovať s 9 vzormi, ktoré menia stenu či podlahu na 

umelecké dielo. Je tu pre každého niečo - geometrické tvary, tropický motív či fresky inšpirované starove-

kým umením.

GIOIA



ObkladyGioia    New
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Obklad Cielo	 1,44

60x120 rekt.	 96,60 €
16618	 69,95 €

Obklad Oceano	 1,44

60x120 rekt.	 96,60 €
16619	 69,95 €

Obklad Bosco	 1,44

60x120 rekt.	 96,60 €
16622	 69,95 €

Obklad Grafite	 1,44

60x120 rekt.	 96,60 €
16623	 69,95 €

Latte

Beige

Salvia

Cielo

Oceano

Cipria

Cenere

Corteccia

Bosco

Grafite

Farebné prevedenia:



Obklady Gioia    New
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Obklad Decor Bouquet (zobrazených 3 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
17077	 94,95 €

Obklad Decor Brit (zobrazených 3 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
16630	 94,95 €

Obklad Decor Primavera (zobrazených 3 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
17078	 94,95 €

Obklad Decor Martinica (zobrazených 3 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
16629	 94,95 €



ObkladyGioia    New

Obklad Decor Gocce (zobrazených 4 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
16628	 94,95 €

7

Obklad Decor Quadra (zobrazených 4 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
16626	 94,95 €

Obklad Decor Scandi (zobrazených 4 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
16627	 94,95 €



Obklady Gioia    New

Obklad Decor Pompei (zobrazených 6 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
16624	 94,95 €

Obklad Decor Lilium (zobrazených 6 ks)	 1,44

60x120 rekt.	 128,28 €
16625	 94,95 €

8



ObkladyGioia    New

9
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Obkladová séria s  trojrozmernými dekoráciami vyrábaná na „bielej hline“ a  v  rektifikovanom formáte 

32x96,2 cm. Biela farba je najčistejšia a  najsvetlejšia a  preto sa dá kombinovať s  akoukoľvek dlažbou 

a dizajnom v tomto katalógu, či už je to kameň, metal, mramor, cement či drevo. Bielou farbou určite nič 

nepokazíte a táto farba bude stále in a trendy.

FORME BIANCHE



ObkladyForme Bianche 
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Obklad Velluto Bianco	 1,231

32x96,2	 95,97 €/m²
91273	 60,95 €/m²

Obklad Stone Bianco	 1,231

32x96,2	 98,37 €/m²
91274	 60,95 €/m²

Obklad Rigato Bianco	 1,231

32x96,2 rect.	 95,97 €/m²
91382	 60,95 €/m²

Obklad Cubo Bianco	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91281	 69,95 €/m²

Obklad  Esagonette Bianco	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91280	 69,95 €/m²

Obklad Tessere Bianco mosaico	 1,231

32x96,2 rect.	 109,44 €/m²
91383	 69,95 €/m²



Obklady Forme Bianche 
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Obklad Foliage Bianco	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91279	 69,95 €/m²

Obklad Jacquard Bianco	 1,231

32x96,2 rect.	 109,44 €/m²
91384	 69,95 €/m²

Obklad Shade Bianco	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91278	 69,95 €/m²

Obklad Intreccio Bianco	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91277	 69,95 €/m²

Obklad Ribbed Bianco	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91276	 69,95 €/m²

Obklad Stripe Bianco	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91275	 69,95 €/m²



ObkladyForme Bianche 
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Doporučené dlažby
(Dlažba Lether str. 106, Iron str. 30, Ardesia Black str. 118)

Dlažba 
Iron	 1,44

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
84582	 61,95 €/m²

Dlažba Ardesia 
Black	 1,44

60x60 rect.	 65,00 €/m²
70218	 47,95 €/m²
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Obkladová séria Forme Colorate nadväzuje na sériu Forme Bianche, kde biele dekorácie sú vyrábané v šty-

roch moderných pastelových farbách. Formáty týchto dvoch sérií sú rovnaké a preto je možné ich vzájomne 

kombinovať. Platí to isté ako pri Forme Bianche – séria sa dá kombinovať s akýmkoľvek dizajnom dlažieb 

v tomto katalógu. Doporučujeme však predovšetkým kombináciu so sériou Silver Grain či Ceppo Di Gre.

FORME COLORATE



ObkladyForme Colorate 
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Obklad Azzurro	 1,231

32x96,2	 95,97 €/m²
91938	 60,95 €/m²

Obklad Foliage Azzurro	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91940	 69 ,95 €/m²

Obklad Palma Azzurro	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91944	 69,95 €/m²

Obklad Foliage Azzurro glitter	 2

32x96,2	 122,66 €/m²
91936	 99,95 €/m²

Obklad Foliage Mare glitter	 2

32x96,2	 122,66 €/m²
93036	 99,95 €/m²

Obklad Foliage Mare	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91942	 69,95 €/m²



Obklady Forme Colorate 
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Obklad Foliage Rosa	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91943	 69,95 €/m²

Obklad Foliage Cipria glitter	 2

32x96,2	 122,66 €/m²
93037	 99,95 €/m²

Obklad Foliage Rosa glitter	 2

32x96,2	 122,66 €/m²
93038	 99,95 €/m²

Obklad Cipria	 1,231

32x96,2	 95,97 €/m²
91939	 60 ,95 €/m²

Obklad Foliage Cipria	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91941	 69,95 €/m²

Obklad Palma Cipria	 1,231

32x96,2	 109,44 €/m²
91945	 69,95 €/m²



ObkladyForme Colorate 
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Doporučené dlažby
(str. 92 - 97)

Dlažba 
Grey	 1,44

60x60 rekt.	 65,00 €/m²
93151	 47,95 €/m²

Dlažba 
White	 1,44

60x60 rekt.	 65,00 €/m²
93138	 47,95 €/m²

Dlažba 
Dark	 1,44

60x60 rekt.	 65,00 €/m²
93142	 47,95 €/m²
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Pre milovníkov vintage štýlu je vyrobená séria Gatsby. Tri cementové farby s výraznou patinou a dva me-

talické odtiene s vyššou cenou je možné kombinovať so základnou bielou obkladačkou. Vynímať sa bude 

v kúpeľni, ako dekoračná stena v obývacej izbe a kuchyni či ako obklad vášho nového krbu. Každá farba tejto 

série má päť rôznych vzorov a preto aj na väčšej ploche bude vyzerať veľmi dobre.

GATSBY



ObkladyGatsby    New
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Obklad 
Green Tin 
(5 ks)	 0,98

20,1x20,1	 66,84 €
15146	 52,95 €

Obklad 
Charcoal 
Tin (5 ks)	 0,98

20,1x20,1	 66,84 €
17005	 52,95 €

Obklad 
Lead Tin 
(5 ks)	 0,98

20,1x20,1	 84,70 €
17006	 65,95 €

Obklad 
Copper Tin 
(5 ks)	 0,98

20,1x20,1	 84,70 €
17007	 65,95 €

Obklad 
White 
(5 ks)	 1,01

20,1x20,1	 66,84 €
17295	 52,95 €

Obklad 
White Tin 
(5 ks)	 0,98

20,1x20,1	 66,84 €
91289	 52,95 €
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DLAŽBY
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Podlaha musí často spĺňať nielen estetické, ale aj technické 

požiadavky. Dôležité je správne si vybrať. Okrem toho už dávno 

ani zďaleka neplatí to, že dlažba sa hodí len na podlahu. Skúste sa 

inšpirovať našou širokou ponukou dlažieb rôznych formátov,  

farieb a povrchov.
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Dlažby s rustikálnym efektom dreva, ktoré spĺňajú všetky súčasné dizajnové trendy. Rustikálny neznamená 

neupravený. Práve naopak, tento efekt dreva je extrémne minimálny a elegantný, hoci má nádych reme-

selného spracovania. Formáty 24x150, 20x120, 30x120 je možné objednať za príplatok aj s  technológiu 

ADVANCE – antivírusová a antibakteriálna ochrana pre vašu zdravšiu a čistejšiu domácnosť.

TIMELESS



DlažbyTimeless  R10  New

*24x150 *20x120 rekt. *30x120 rekt. 40x120 2 cm

mat 51,95 €/m² 56,95 €/m² 56,95 €/m² 87,95 €/m²

40x120 30x120 20x120

24x150

* Advance - antibakteriálne a antivírusové dlažby v rozmere 24x150, 20x120 a 30x120 +5 €/m²
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Dlažba  
Ivory	 1,08

24x150	 57,92 €
15355	 51,95 €

Dlažba  
Greige	 1,08

24x150	 57,92 €
15359	 51,95 €

Dlažba  
Ecru	 1,08

24x150	 57,92 €
15358	 51,95 €

Dlažba  
Honey	 1,08

24x150	 56,72 €
15362	 51,95 €

Dlažba  
Nut	 1,08

24x150	 56,72 €
15363	 51,95 €
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Séria inšpirovaná rustikálnou a prirodzenou krásou dreva - vzhľadom brúseného dubu. Drevohrče a  leto-

kruhy sú stredobodom pozornosti v tejto sérii prezentovanej v štyroch prirodzených farbách Avorio, Ecru, 

Miele a Tabacco. Mimesis bola vytvorená, aby vyjadrila silný hmatový charakter dreva s jeho časom opot-

rebovaným a  nerovnomerným vzhľadom v  dvoch rektifikovaných rozmeroch 20x120,  novým formátom 

26,5x160 a tiež v lisovanom prevedení 11x54 Chevron.

MIMESIS



DlažbyMimesis    New

11x54 
Chevron 20x120 26,5x160

mat 51,95 €/m² 56,95 €/m² 71,95 €/m²

26,5x160

20x120

11x54

25

Dlažba 
Avioro Chevron	 0,943

11x54	 69,00 €	
16355	 51,95 €

Dlažba 
Avioro	 0,96

20x120 rekt.	 79,32 €	
14852	 56,95 €

Dlažba 
Ecru	 0,96

20x120 rekt.	 79,32 €	
14854	 56,95 €

Dlažba 
Miele	 0,96

20x120 rekt.	 79,32 €	
14853	 56,95 €

Dlažba 
Tabacco	 0,96

20x120 rekt.	 79,32 €	
14855	 56,95 €

Dlažba 
Ecru Chevron	 0,943

11x54	 69,00 €	
16353	 51,95 €

Dlažba 
Miele Chevron	 0,943

11x54	 69,00 €	
16358	 51,95 €

Dlažba 
Tabacco Chevron	 0,943

11x54	 69,00 €	
16360	 51,95 €



26

Moderná architektúra nemusí byť striktne viazaná na jeden materiál alebo vzor. Séria dlažieb ALTER repre-

zentuje vzor a štruktúru poctivého dubového dreva. Vyrába sa v 4 farebných prevedeniach v rektifikova-

nom formáte 20×120 cm. Súčasťou série sú tiež prvky kameňa zo série EGO. Zaujímavosťou je Incontro 

60×60 cm, ktorý zobrazuje rôzne priečne „dorezky“ dreva zo série ALTER spolu so „skamenením“ série 

EGO. Séria EGO je inšpirovaná exotickým mexickým kameňom, ktorý je zmesou žuly a vápenca. Vyrába 

sa v 4 farebných odtieňoch a v 3 rektifikovaných formátoch 60×120 cm, 60×60 cm a 20×120 cm. Séria 

dizajnu dreva ALTER ide ruka v ruke so sériou dizajnu kameňa EGO.

ALTER + EGO



DlažbyAlter + Ego  R10
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Dlažba Sbiancato Incontro	 1,08

60x60 rekt.	 100,68 €/m²
93014	 69,95 €/m²

Dlažba Noce	 0,96

20x120 rekt. 79,32 €/m² 
91657 56,95 €/m²

Dlažba Sbiancato	 0,96

20x120 rekt. 79,32 €/m² 
93011 56,95 €/m²

Dlažba Bruciato	 0,96

20x120 rekt. 79,32 €/m² 
93013 56,95 €/m²

Dlažba Miele	 0,96

20x120 rekt. 79,32 €/m² 
93012 56,95 €/m²

Dlažba Miele Incontro	 1,08

60x60 rekt.	 100,68 €/m²
93015	 69,95 €/m²

Dlažba Noce Incontro	 1,08

60x60 rekt.	 100,68 €/m²
93016	 69,95 €/m²

Dlažba Bruciato Incontro	 1,08

60x60 rekt.	 100,68 €/m²
93017	 69,95 €/m²



Dlažby Alter + Ego  R10
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Dlažba Avorio	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
93022	 63,95 €/m²

Dlažba Sabbia	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
93023	 63,95 €/m²

Dlažba Grigio	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92211	 63,95 €/m²

Dlažba Grigio Scuro	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
93021	 63,95 €/m²



DlažbyAlter + Ego  R10

20x120

60x60

60x120
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Dlažba Grigio	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €
92211	 63,95 €

Dlažba Trame Grigio	 1,44

60x120 rekt.	 93,96 €
94437	 63,95 €

Dlažba Grigio	 0,96

20x120 rekt.	 113,04 €
91658	 79,95 €

Dlažba Grigio	 1,08

60x60 rekt.	 70,56 €
93026	 48,95 €

60x60 20x120 60x120

mat 48,95 €/m² 79,95 €/m² 63,95 €/m²

trame 66,95 €/m²
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Dlažba s dizajnom dreva, ktorej dizajn čerpá z „drevo hŕč“ duba, výrazných letokruhov brestu a farebnej 

intenzity orecha. Veľmi príjemný a moderný dizajn dreva prinášame v rektifikovanom formáte 20x120 cm. 

Výrobca doporučuje kombináciu so sériou Ceppo Di Gre a na podporu tejto kombinácie je vyrobené aj dekor 

listello mix, kde sú tieto série zmixované.

ALLURE



DlažbyAllure  R9
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Dlažba Trait 
Listelo	 4

20x120 rect.	 52,64 €/ks
91918	 41,95 €/ks

Dlažba Trait 
Listello Mix	 4

20x120 rect.	 52,64 €/ks
91919	 41,95 €/ks

Dlažba Rovere 
Blanc	 1,44

20x120 rect. 69,04 €/m² 
91796 57,95 €/m²

Dlažba Rovere 
Amande	 1,44

20x120 rect. 69,04 €/m² 
91795 57,95 €/m²

Dlažba Rovere 
Naturel	 1,44

20x120 rect. 69,04 €/m² 
91797 57,95 €/m²

Dlažba Olmo 
Ambre	 1,44

20x120 rect. 69,04 €/m² 
91793 57,95 €/m²

Dlažba Olmo 
Fume	 1,44

20x120 rect. 69,04 €/m² 
91794 57,95 €/m²

Dlažba Noce 
Brun	 1,44

20x120 rect. 69,04 €/m² 
91792 57,95 €/m²
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Séria dizajnu dreva s lakovaným povrchom, v „latovom“ rektifikovanom formáte 20x120 a štyroch farbách. 

Dve kontrastné farby biela a čierna s 3D efektom priečneho rezania môže byť použitá ako dlažba, ale aj ako 

emočná dekoračná stena. Dva odtiene orechového a dubového dreva sú vyrobené v hladkom lakovanom 

prevedení alebo tiež s 3D efektom priečneho rezania a obidve prevedenia sa vyrábajú aj v protišmykovej 

úprave R11/C s označením Tecnica.

NO CODE LEGNO



DlažbyNo Code Legno  R9  Dopredaj
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Dlažba 
Bianco laccato	 0,96

20x120 rect. 79,32 €/m² 
86013 56,95 €/m²

Dlažba 
Nero laccato	 0,96

20x120 rect. 79,32 €/m² 
86014 56,95 €/m²

Dlažba Rovere 
cerato	 0,96

20x120 rect. 79,32 €/m² 
86009 51,95 €/m²

Dlažba Noce 
cerrato	 0,96

20x120 rect. 79,32 €/m² 
85709 51,95 €/m²

Dlažba Rovere 
taglio sega cerato	 0,96

20x120 rect. 79,32 €/m² 
86010 56,95 €/m²

Dlažba Noce 
taglio sega cerato	 0,96

20x120 rect. 79,32 €/m² 
86008 56,95 €/m²

Sokel	 6

4,6x120 rect.	 35,40 €/ks
27,95 €/ks

povrch/rozmer 20x120

Laccato, cerrato R9 od 51,95 €/m²

Tecnica R11 56,95 €/m²
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Séria dreva inšpirovaná prekreslením dubu. Vyrábaná je v piatich farbách a troch formátoch, ktorých vzá-

jomná pokládka v priestore vytvorí rôznorodosť kresby na ploche. Výrazné drevené žily a „hrče“ sú charak-

teristické pre drevené dubové laty a toto je zachované aj pri tejto sérii. Séria opäť poskytuje aj 2 cm hrúbku 

dlažby a teda využiteľnosť je aj na terase či v okolí bazéna.

WOODTALE



DlažbyWoodtale  R9  Dopredaj
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Dlažba WOODTALE 
Nocciola	 1,08

30x120 rect.	 83,26 €/m²
80860	 51,95 €/m²

Dlažba WOODTALE 
Quercia	 1,08

30x120 rect.	 83,26 €/m²
80861	 51,95 €/m²

Dlažba WOODTALE 
Noce	 1,08

30x120 rect.	 83,26 €/m²
80862	 51,95 €/m²

Dlažba WOODTALE 
Betulla	 1,08

30x120 rect.	 83,26 €/m²
80858	 51,95 €/m²

Dlažba WOODTALE 
Miele	 1,08

30x120 rect.	 83,26 €/m²
80859	 51,95 €/m²

Dlažba WOODTALE 
Noce	 0,72

20x120 rect.	 83,26 €/m²
80374	 51,95 €/m²

Dlažba WOODTALE 
Noce	 1,08

15x120 rect.	 83,26 €/m²
81763	 51,95 €/m²

Sokel	 8,04

7x60	 27,84 €/bm
22,95 €/bm

Schodovka	 2,00

120x4x32,5	 296,66 €/ks
239,95 €/ks

mat

15x120 49,95 €/m²

20x120 49,95 €/m²

30x120 49,95 €/m²

40x120 (2 cm) 89,95 €/m²
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Séria Vintage predstavuje dizajn voskovaných drevených parkiet vyrábaných na mrazuvzdornom grese v ty-

pickom parketovom formáte 7,5x45 a  tiež v prevedení Chevron, čo je vlastne obrátený tvar písmena V. 

V krabici je 13 kusov ľavých a 13 kusov pravých dlaždíc. Chevron typ pokládky sa s obľubou používa najmä 

vo Francúzsku, ale veríme, že si nájde svojich obdivovateľov aj u nás a môže byť použitý namiesto tradičnej 

parketovej pokládky na tzv. rybiu kosť alebo aj kombináciou týchto 2 spôsobov.

VINTAGE



DlažbyVintage  R9

37

Dlažba Brune	 0,9

7,5x45	 57,03 €/m²
84731	 49,95 €/m²

Dlažba Cendre	 0,9

7,5x45	 57,03 €/m²
84732	 49,95 €/m²

Dlažba Dore	 0,9

7,5x45	 57,03 €/m²
84730	 49,95 €/m²

Dlažba Brune	 0,82

7,5x40,7 Chevron	 69,76 €/m²
84735	 61,95 €/m²

Dlažba Cendre	 0,82

7,5x40,7 Chevron	 69,76 €/m²
84736	 61,95 €/m²

Dlažba Dore	 0,82

7,5x40,7 Chevron	 69,76 €/m²
84734	 61,95 €/m²

povrch/rozmer 7,5x45 7,5x40,7 Chevron

mat 49,95 €/m² 61,95 €/m²

Ukážky pokládky:
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6 milimetrová mrazuvzdorná dlažba až do formátu 1,6x3,2 metra. Tak to je momentálne jedna z najväčších 

dlaždíc aká sa vyrába. Vďaka svojmu formátu a dokonalému dizajnu môžu byť použité v privátnom sektore, 

komerčných priestoroch s vysokou komunikačnou zónou ale tiež v top dizajnových architektonických pro-

jektoch. Ariostea „high tech“ technológia umožňuje vyrobiť dlaždice úplne nenasiakavé, čím si zachovávajú 

svoju krásu na dlhú dobu. Na nasledujúcich stranách nájdete celé portfólio výrobcu Ariostea.

ULTRA+METRO



DlažbyUltra+Metro 
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Dlažba Onice Nero shiny 6 mm	 4,5

300x150 rect.
16944	 254,00 €/m²

Cena za materiál. Preprava a bedne/palety budú nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti.



Dlažby Ultra+Metro 
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Light Grey

Black

BluGold Grey

Talc

Bianco

Smoke

Atena

Dove Grey

Nero

Taupe

Black

Earth

Tobacco

Pearl Silver

Blue

Cloud Ink

Teknostone soft 300x100, 100x100 cm

Luce 300x100, 100x100 cm

Con. Crea. soft 300x150, 150x150, 150x75, 75x75, 75x37,5, 300x100, 150x100,100x100 cm

Agata shiny 300x150 cm

Iridium soft / shiny 300x120, 150x150, 150x75, 75x75, 300x100, 150x100, 100x100 cm



DlažbyUltra+Metro 
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Jerusalem Limestone

Basaltina Grey

Azul Bateig Limestone

Basaltina Moka

Cardoso

Crema Luna

Galaxy Grey

Infinty Black

Pietra Di Vals

White Ocean

Pietra Piasentina Basaltina Antracite

Basaltina White

San Vicente Limestone

Basaltina Sand

Pietre structured / prelucidato / soft / levigato / silk 300x150, 150x150, 150x75, 75x75, 75x37,5, 300x100, 150x100,100x100 cm

Metal soft 300x150, 150x150, 150x75, 75x75, 75x37,5, 300x100, 150x100, 100x100 cm

iCementi soft 300x100, 150x100, 100x100 cm

Grey Zinc Grey Plate

Silver

Brown Zinc

Iron

Blue Zinc

Graphite

Black Plate

Cor-ten



Dlažby Ultra+Metro 
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Marmi soft / shiny / silk˝ 300x150, 150x150, 150x75, 75x75, 75x37,5, 300x100, 150x100, 100x100 cm

Crystal shiny 300x150, 150x150, 150x75, 75x75, 75x37,5 cm

Onici shiny / silk / soft 300x150, 150x150, 150x75, 75x75, 75x37,5 cm

Thassos

Statuario Altissimo

Bianco StatuarioMichelangelo Altissimo

Capraia

Onici Bianco Extra

Onice Persia

Bianco Carrara

Bianco Covelano

Sky

Onice Miele

Onice Grey Onyx Vein

Calacatta Lincoln

Grey

Onice Grigio

Onice Green Onyx Vein Onice Nero

Bianco Calacatta

Brown QuartzGrey QuartzWhite Quartz

Onice Pesca

Statuario Ultra

Onice Ivory

Resine soft 300x100, 150x100, 100x100 cm

Calce Silicio Piombo Ebano



DlažbyUltra+Metro 

43

Estremoz

Gris De Savoie

Amazonite

Bardiglio Chiaro

Calacatta Viola

Cremo Delicato

Grigio Carnico

Brilliant Green Verde Karzai

Dark Emperador

Verde St. Denis

Imperial Grey

Porte D‘Or

Luxury White

Rosso Imperiale

Sodalite Blu

Tropical Black

Travertino Navona

Fior Di Bosco

Sahara Noir

Arabescato Statuario

Crema Marfifi

Grey Marble

Zebrino Black

Calacatta Macchia Vecchia

Travertino Santa Caterina Azul Macaubas

Nero Marquinia

Paonazzetto S

Eramosa BrownPulpis Brown



Dlažby Ultra+Metro 

44



DlažbyUltra+Metro 
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Séria v novom rozmere 120x280 cm s hrúbkou 6 mm. Veľkosť týchto dlaždíc zaručuje menej škár, čo vytvára 

jednoliaty priestor. Využitie tejto série je okrem kúpeľní, obývacích priestorov, vstupných hál či hotelov mož-

né aj ako pracovné dosky do kuchýň alebo nalepenie na dvierka v kuchyniach. Je to vďaka 6 mm hrúbke 

a teda aj nižšej hmotnosti.

MEGA



DlažbyMega 
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Dlažba Calacatta Gold	 3,36

120x280 6 mm lapp. rekt.	 211,78 €
84590	 159,95 €

*Cena za materiál. 
Preprava a bedne/palety budú 
nacenené individuálne podľa 
množstva a vzdialenosti

Statuario Lux

Calacatta Gold

Orobico Grey

Sahara Noir

Farebné prevedenia:



Dlažby Mega 
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Dlažba Grey	 3,36

120x280 6 mm rekt.	 168,69 €
93150	 124,95 €

*Cena za materiál. 
Preprava a bedne/palety budú 

nacenené individuálne podľa 
množstva a vzdialenosti

White

Grey

Dark

Farebné prevedenia:



DlažbyMega 
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Dlažba Corten	 3,36

120x280 6 mm rekt.	 168,69 €
84585	 124,95 €

*Cena za materiál. 
Preprava a bedne/palety budú 
nacenené individuálne podľa 
množstva a vzdialenosti

Steel

Corten

Iron

Zinc

Plate

Farebné prevedenia:



Dlažby Mega 
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Dlažba Pietra Grey	 3,36

120x280 6 mm lappato	 211,78 €
93081	 159,95 €

*Cena za materiál. 
Preprava a bedne/palety budú 

nacenené individuálne podľa 
množstva a vzdialenosti

Statuarietto

Pietra Grey

Calacatta Mont Blanc

Helsinki White

Taj Mahal

Panda White

Farebné prevedenia:



DlažbyMega 
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Séria Narciso je inšpirovaná povrchmi starožitných zrkadiel, ktoré sú vplyvom prostredia a času zoxidované. 

Vyrábaná je v štyroch farbách, štyroch formátoch a troch povrchových úpravách. Zaujímavý je dekór Gem-

ma vo formáte 30x30, ktorý obsahuje 72 rôznych vzorov a emočná stena z tejto dekorácie bude vyzerať vo 

vašom priestore skutočne unikátne.

NARCISO



DlažbyNarciso 

Cena za materiál. Preprava a bedne/palety budú nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti. 53

Farebné prevedenia:

Zaffiro

Perla

Argento

Topayio

Dlažba Topazio	 3,336

120x278 rect. lapp 6,5 mm	 187,32 €
93483	 141,95 €



Dlažby Narciso 
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Dlažba Topazio	 1,44

60x120 rect. lapp	 121,20 €/m²
93811	 81 ,95 €/m²

Dlažba Topazio	 1,08

60x60 rect.	 70,56 €/m²
93819	 48,95 €/m²

Dlažba Gemma 
Topazio	 1,037

30x30 rect. Lapp 149,76 €/m² 
93826 101,95 €/m²



DlažbyNarciso 

120x278

60x120

60x60
30x30

55

Dlažba Perla	 1,44

60x120 rect. lapp	 121,20 €/m²
93805	 81,95 €/m²

Dlažba Argento	 1,44

60x120 rect. lapp	 121,20 €/m²
93808	 81,95 €/m²

Dlažba Zaffiro	 1,44

60x120 rect. lapp	 128,52 €/m²
93814	 88,95 €/m²

60x60 60x120 30x30 
Gemma *

120x278 
6,5 mm

lesk 101,95 €/m² 146,95 €/m²

lesk mat 81,95 €/m² 101,95 €/m²

mat 48,95 €/m² 81,95 €/m²

* iba farby Perla, Argento a Topazio
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Séria venovaná najvzácnejším mramorom na svete. Onyx je kameň, ktorý vytvára zvodnú a prepychovú 

škálu dlažieb. Fabrika sa zamerala na variácie odtieňov a priehľadnosť - vlastnosti typické pre tento kameň 

vrstvené pod povrchmi, aby poskytli úžasnú trojrozmernosť a vnútorný lesk. Paleta farieb je od lákavej a naj-

predávanejšej slonovinovej, po elegantnú ružovú, sýtu zelenú a modrú, až po dramatickú čiernu v rozmeroch 

až do 120x278, vo vysokom lesku. Nová technológia SilkTech navyše poskytuje vynikajúce protišmykové 

vlastnosti R10/B, pričom si stále zachováva mäkký a hodvábny pocit na keramickom povrchu.

TELE DI 
MARMO ONYX



DlažbyTele di Marmo Onyx    New

57

Farebné prevedenia:

Pink

Green

Blue

Black

Onice Ivory

Dlažba Green	 3,336

120x278 rekt. lapp. 6,5 mm	 187,32 €
13557	 141,95 €

Cena za materiál. Preprava a bedne/palety budú nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti.



Dlažby Tele di Marmo Onyx    New

58

Dlažba Blue	 1,44

60x120 rekt. lappato	 121,20 €/m²
15164	 81,95 €/m²

Dlažba pink	 1,44

60x120 rekt. lappato	 121,20 €/m²
15161	 81,95 €/m²

Dlažba Green	 1,44

60x120 rekt. lappato	 121,20 €/m²
15163	 81,95 €/m²

Dlažba Black	 1,44

60x120 rekt. lappato	 121,20 €/m²
15166	 81,95 €/m²



DlažbyTele di Marmo Onyx    New

60x120 90x90 *90x180 120x278 6,5 mm

lappato 81,95 €/m² 85,95 € /m² 96,95 € /m² 141,95 € /m²

silktech/mat 63,95 € /m²

* iba farba Ivory

120x278

90x180

60x120

90x90

59

Dlažba Ivory	 1,44

60x120 rekt. lappato	 121,20 €/m²
15160	 81,95 €/m²

Dlažba Ivory	 1,62

90x90 rekt. lappato	 123,48 €/m²
15168	 85,95 €/m²

Dlažba Ivory	 3,26

90x180 rekt. lappato	 138,12 €/m²
15167	 96,95 €/m²



60

Séria Tele di Marmo Revolution ponúka úplne novú interpretáciu vizuálnej stránky mramoru. Materiál, ktorý evo-

kuje večnú krásu a eleganciu. Séria obsahuje štyri nové farby v nezvyčajných kombináciách, ktoré podčiarkujú jej 

jedinečný výraz a silu. Tieto farby sú geograficky späté s miestami výskytu prírodného kameňa Bianco Thassos, 

Calacatta Black, Verde Saint Denis, Blu Ande. Štyri nové, prírodné lesklé mramory najlepšie ukážu svoj potenciál 

pri veľkých formátoch dlažieb, preto ak je možnosť, tak uprednostňujeme formát 120x278 cm. Séria je samozrej-

me dostupná aj v tradičných formátoch 60×120 a 90x90 cm. Zaujímavosťou je prevedenie Acanto – dekorácia 

geometrických prvkov umeleckej mozaiky.

TELE  
DI MARMO 
REVOLUTION



DlažbyTele Di Marmo Revolution 

Cena za materiál. Preprava a bedne/palety budú nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti. 61

Farebné prevedenia:

Dlažba Blu Ande	 3,336

120x278 rect. lapp 6,5 mm	 187,32 €/m²
93171	 141,95 €/m²

Thassos

Blu Ande

Verde Saint Denis

Calacatta Black



Dlažby Tele Di Marmo Revolution 

62

Dlažba Blu Ande	 1,62

90x90 rect. lapp	 123,48 €/m²
93170	 85,95 €/m²

Dlažba Blu Ande	 1,44

60x120 rect. lapp.	 121,20 €/m²
93155	 81,95 €/m²

Dlažba Blu Ande Acanto	 1,44

60x120 rect. lapp.	 121,20 €/m²
93157	 81,95 €/m²

60x120 60x120  
Acanto

90x90 120x278  
6 mm

120x278 
Acanto 6,5 mm

lesk 81,95 €/m² 81,95 €/m² 85,95 €/m² 141,95 €/m² 141,95 €/m²

mat 63,95 €/m²



DlažbyTele Di Marmo Revolution 

120x278

60x120

90x90
80x80

60x60

63

Dlažba Thassos	 1,44

60x120 rect. lapp.	 121,20 €/m²
93158	 82,95 €/m²

Dlažba Verde Saint Denis	 1,44

60x120 rect. lapp.	 121,20 €/m²
93163	 81,95 €/m²

Dlažba Calacatta Black	 1,44

60x120 rect. lapp.	 121,20 €/m²
93165	 81,95 €/m²



64

Ponuka dvanástich najluxusnejších mramorov v populárnom rektifikovanom rozmere 60x120 cm a v  le-

sklom prevedení. Každý mramor má minimálne 8 rôznych prekreslení, čo zaručuje rôznorodosť pokládky 

v ploche. My sme pre Vás vybrali 4 dizajny mramoru, ktoré máme aj na sklade a je na ne zvýhodnená cena.

MARMI CLASSICI



DlažbyMarmi Classici 
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Dlažba Perlato shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
82758	 114,95 €/m²

Dlažba Bianco Extra shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
87592	 114,95 €/m²

Dlažba Bianco Calacatta shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
83481	 114,95 €/m²

Dlažba Grey Marble shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
82275	 114,95 €/m²



Dlažby Marmi Classici 
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Thassos

Bianco Calacatta

Bianco CovelanoBianco Extra

Arabescato Classico

Statuario ClassicoOnice Perlato

Calacatta Lincoln Bianco CarraraCalacatta Macchia Vecchia

Farebné prevedenia:

Dlažba Perlato shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
82758	 114,95 €/m²

Dlažba Bianco Extra shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
87592	 114,95 €/m²



DlažbyMarmi Classici 
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Grey Marble Pulpis Grey 

Crema Marfil

Nero Marquinia

Gris de Savoie

Brilliant Green

Crystal GreyCrystal Sky

Fior di Bosco

Travertino Santa Caterina

Verde St. Denis

Farebné prevedenia:

Dlažba Bianco Calacatta shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
83481	 114,95 €/m²

Dlažba Grey Marble shiny	 1,44

60x120 rect.	 133,63 €/m²
82275	 114,95 €/m²



68

Dvanásť prekreslení mramoru sa vyrába v  rektifikovanom formáte 60x120 v  lesklom prevedení a 6 mm 

hrúbke. Niektoré vybrané farby sú aj v matnom prevedení v 8,5 mm hrúbke s R10/B protišmykom pre po-

užitie aj do komerčných priestorov. Vo veľkom formáte 120x280 sú vyrábané extra 4 dizajny onyxov Flow, 

Bronze, Dreaming Rose a Emerald Quartz, ktoré sa dajú objednať v tzv. bookmatch prevedení A a B - zrkad-

lové zobrazenie.

LA 
MARMOTECA



DlažbyLa Marmoteca    New
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Ďalšie farebné prevedenia:

Sahara White

Statuario Premium

Calacatta Elegance

Pearl Deluxe

Antique Brown

Cosmic Ivory

Grey Stone

Blue Denim

Golden Carbon

Marquinia Black

Deep Green

Sahara Noir
Dlažba Blue Denim	 3,36

120x280 rekt. lux 6 mm	 147,00 €
16733	 119,95 €

Cena za materiál. Preprava a bedne/palety budú nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti.



Dlažby La Marmoteca    New

70

Dlažba Sahara White	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16688	 62,95 €/m²

Dlažba Statuario Premium	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16686	 62,95 €/m²

Dlažba Calacatta Elegance	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16683	 62,95 €/m²

Dlažba Pearl Deluxe	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16680	 62,95 €/m²



DlažbyLa Marmoteca    New
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Dlažba Antique Brown	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16682	 62,95 €/m²

Dlažba Cosmic Ivory	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16678	 62,95 €/m²

Dlažba Grey Stone	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16684	 62,95 €/m²

Dlažba Blue Denim	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16679	 62,95 €/m²



Dlažby La Marmoteca    New
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Dlažba Golden Carbon	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16677	 62,95 €/m²

Dlažba Marquinia Black	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16685	 62,95 €/m²

Dlažba Deep Green	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16681	 62,95 €/m²

Dlažba Sahara Noir	 2,16

60x120 rekt. lux 6 mm	 95,88 €/m²
16687	 62,95 €/m²



DlažbyLa Marmoteca    New

60x120 120x120
120x280 

6 mm

mat 44,95 €/m² 69,95 €/m² 94,95 €/m²

lesk 62,95 €/m² 99,95 €/m² 119,95 €/m²

60x120

120x280

120x120

73

60x120 a 120x120 mat hrubka 8,5 mm 
60x120 a 120x120 lesk hrubka 6 mm
Cena za materiál - 120x280. Preprava a bedne/palety budú 
nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti.
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Jedenásť keramických dlažieb v dizajne mramoru vyrábaných v najpredávanejšom formáte 60x120 v  le-

sklom aj matnom prevedení až po najväčšie formáty 120x280. Výnimočnosť tejto série je vyjadrená v kom-

binácii mramoru s prevedením Charm a zároveň s početnou minimalistickou sériou Nuances. Charm pre-

vedenie obsahuje fragmenty mramorov z Amazzonite, Blu Saint Laurent, Calacatta Pink a Calacatta Black 

v úžasne realistickom prevedení.

CHARM 
EXPERIENCE



DlažbyCharm Experience    New

60x120 *80x80 *80x160
120x280 

6 mm

mat od 64,95 
€/m²

lesk od 82,95 
€/m²

82,95 
€/m²

122,95 
€/m²

163,95 
€/m²

*iba farby Calacatta Pink, Green, Black, Invisible Grey, 
Amazzonite a Blu St. Laurent

120x280

80x160

60x120

80x80

75

Dlažba Ceppo Artistico	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 120,21 €/m²
15317	 82,95 €/m²

Dlažba Amazzonite	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 120,21 €/m²
15321	 82,95 €/m²

Dlažba Invisible Grey	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 120,21 €/m²
15320	 82,95 €/m²

Doporučené kombinácie 
so sériou Nuances
na stranách 94 – 97



Dlažby Charm Experience    New
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Dlažba Calacatta Pink	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 120,21 €/m²
15318	 82,95 €/m²

Dlažba Charm Pink	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 128,29 €/m²
15328	 92,95 €/m²

Dlažba Calacatta Green	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 120,21 €/m²
15319	 82,95 €/m²

Dlažba Charm Green	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 128,29 €/m²
15326	 92,95 €/m²
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DlažbyCharm Experience    New
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Dlažba Saint Laurent	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 120,21 €/m²
15325	 82,95 €/m²

Dlažba Charm Blu	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 128,29 €/m²
15327	 92,95 €/m²

Dlažba Calacatta Black	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 128,29 €/m²
15098	 92 ,95 €/m²

Dlažba Charm Black	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 128,29 €/m²
15330	 92,95 €/m²
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78

Séria lesklého mramoru vyrábaná v siedmich prekresleniach mramoru/kameňa a tiež v siedmych rektifiko-

vaných rozmeroch. Najpredávanejší formát 60x120 veľmi dobre dopĺňa mix povrchov vo formáte 20x120, 

ktorý je možné použiť na podlahu v pokládke na tzv. rybiu kosť alebo ako emočnú stenu.

LUX 
EXPERIENCE



DlažbyLux Experience 

Cena za materiál. Preprava a bedne/palety budú nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti. 79

Dlažba Statuarietto	 1,28

80x160 lappato	 145,79 €/m²
93093	 122,95 €/m²

Dlažba Panda White	 1,28

80x160 lappato	 145,79 €/m²
91934	 122,95 €/m²

Dlažba Grigio Versilia	 1,28

80x160 lappato	 145,79 €/m²
93090	 122,95 €/m²

60x60 60x120
*20x120 

listello mix 80x80 80x160 *120x120
120x280 

6 mm

lesk 87,95 €/m² 82,95 €/m² 122,95 €/m² 82,95 €/m² 122,95 €/m² 122,95 €/m² 163,95 €/m²

* iba farby Pietra Grey, Statuarietto, Calacatta Mont Blanc



Dlažby Lux Experience 
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Dlažba Taj Mahal	 1,28

80x160 lappato	 145,79 €/m²
93094	 122,95 €/m²

Dlažba Helsinki White	 1,28

80x160 lappato	 145,79 €/m²
93091	 122,95 €/m²

Dlažba Calacatta Mont Blanc	 1,28

80x160 lappato	 145,79 €/m²
93089	 122,95 €/m²



DlažbyLux Experience 
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Dlažba Pietra Grey	 1,2

60x120 lappato	 120,21 €/m²
91902	 82,95 €/m²

Dlažba Pietra Grey	 1,2

20x120 listelo mix	 147,14 €/m²
94453	 122,95 €/m²

Dlažba Pietra Grey	 1,44

120x120 lappato	 145,79 €/m²
91949	 122,95 €/m²

Dlažba Pietra Grey	 1,44

60x60 lappato	 106,74 €/m²
94447	 87,95 €/m²

Dlažba Pietra Grey	 1,28

80x80 lappato	 120,21 €/m²
94440	 82,95 €/m²



82

Séria s dizajnom dvoch bielych typických mramorov, jedného sivého a netradičného čierneho mramoru. 

Séria Marble Experience je vyrábaná v siedmych formátoch, šiestich povrchoch a štyroch farbách. Môže byť 

použitá aj ako obklad a do pozornosti dávame povrch Onda vo formáte 60x120, ktorý na seba nadväzuje vo 

vodorovnom aj zvislom smere a v ploche vytvorí veľmi efektný dizajn.

MARBLE 
EXPERIENCE



DlažbyMarble Experience 
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Dlažba Statuario Lux	 1,44

60x120 lappato	 120,21 €/m²
83526	 82,95 €/m²

Dlažba Calacatta Gold	 1,44

60x120 lappato	 120,21 €/m²
83527	 82,95 €/m²

Dlažba Orobico Grey	 1,44

60x120 lappato	 120,21 €/m²
83528	 82,95 €/m²

Dlažba Sahara Noir	 1,44

60x120 lappato	 128,29 €/m²
83529	 92,95 €/m²



Dlažby Marble Experience 
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Dlažba Statuario Lux	 1,44

20x120 listelo mix	 147,14 €/m²
84639	 122,95 €/m²

Dlažba Calacatta Gold	 1,44

20x120 listelo mix	 147,14 €/m²
84640	 122,95 €/m²

Dlažba Orobico Grey	 1,44

20x120 listelo mix	 147,14 €/m²
84641	 122,95 €/m²

Dlažba Sahara Noir	 1,44

20x120 listelo mix	 147,14 €/m²
84642	 122,95 €/m²

Mix povrchov



DlažbyMarble Experience 

80x160

60x120

80x80

60x60

20
x1

20

60x120

20
x1

20
20

x1
20

80x160

60x120

80x80

20
x1

20

80x160

60x120

60x60

30x60

20
x1

20

60x120

85

30x60 60x60 20x120 60x120 80x80 80x160 120x120 120x280

Lappato 87,95 €/m² 107,95 € 82,95 €/m² 82,95 €/m² 122,95 €/m² 122,95 €/m² 163,95 €/m²

Lappato satin 107,95 € 82,95 €/m² 82,95 €/m² 122,95 €/m²

Spazzolato 107,95 €/m² 82,95 €/m²

Naturale 49,95 €/m² 50,95 €/m² 80,95 €/m² 64,95 €/m² 87,95 €/m²

Rullato 80,95 €/m²

Onda 70,95 €/m²

Statuario Lux

Statuario Lux

Statuario Lux

Statuario Lux

Statuario Lux

Statuario Lux

Calacatta Gold

Calacatta Gold

Calacatta Gold

Calacatta Gold

Calacatta Gold

Calacatta Gold

Orobico Grey

Orobico Grey

Orobico Grey

Orobico Grey

Orobico Grey

Orobico Grey

Sahara Noir

Sahara Noir

Sahara Noir

Sahara Noir

Sahara Noir

Sahara Noir

Lappato

Spazzolato

Rullato

Lappato Satin

Naturale

Onda

Široká škála povrchov
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Spája nadčasovú krásu mramoru s minimalistickým dizajnom živice, čím vytvára nový a originálny koncept. 

Séria je navrhnutá na základe piatich najexkluzívnejších druhov mramoru v  ich reálnom prevedení alebo 

v kontraste s efektom živice - dekorácia Ambra. Doporučená je kombinácia všetkých troch prevedení, zá-

klad, Ambra a živica Resin - ale môžu byť použité aj samostatne. Všetky dizajny sú vyrábané aj vo formáte 

120x278.

UNIQUE 
MARBLE



DlažbyUnique Marble    New
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Dlažba Moon Grey	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 121,20 €/m²
15003	 81,95 €/m²

Dlažba Paonazzetto	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 121,20 €/m²
15006	 81,95 €/m²

Dlažba Bianco Siena	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 121,20 €/m²
15004	 81,95 €/m²

Dlažba Sahara Noir	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 121,20 €/m²
15002	 81,95 €/m²



Dlažby Unique Marble    New
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Dlažba Calacatta Regale	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 121,20 €
15005	 81,95 €

Dlažba Ambra Calacatta Regale	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 121,20 €
15014	 81,95 €

Dlažba Resin	 1,44

60x120 rekt. lapp.	 121,20 €
15012	 81,95 €



DlažbyUnique Marble    New

60x120 90x90 90x180
120x278 

6 mm

lesk 81,95 €/m² 85,95 €/m² 96,95 €/m² 141,95 €/m²

mat/silktech 63,95 €/m²

120x278

90x180

60x120

90x90

89

Paonazzetto Ambra Paonazzetto Resin

Bianco Siena Ambra Bianco Siena Resin

Moon Grey Ambra Moon Grey Resin

Sahara Noir Ambra Sahara Noir Resin



30x20 20x20

90

Dokonalá kombinácia klasického travertínu v súčasnom dizajne. Výrazná a všestranná séria je vytvorená 

v štyroch prevedeniach pre moderný pohľad na travertín. Veľmi pestrá škála zahŕňa prirodzené možnosti, 

ako je napríklad Vein Cut - so známym pozdĺžnym žilovým vzorom vytvoreným rezaním v smere žíl, či Mi-

nimal - inšpirovaný spôsobom, akým je tvarovaná spodná strana travertínovej dosky. Nezvyčajnejšie verzie 

sú zas Ruled - s mnohými trojrozmernými drážkami a vyjazdenými koľajami a Ancient so sofistikovaným, 

časom opotrebovaným efektom ideálnym pre dobové renovácie a projekty s vintage dizajnom.

UNIQUE 
TRAVERTINE

prevedenie Opus



DlažbyUnique Travertine  R10  New
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Dlažba Cream Vein Cut	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
13882	 63,95 €/m²

Dlažba White Vein Cut	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
13230	 63,95 €/m²

Dlažba Silver Vein Cut	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
13883	 63,95 €/m²

Dlažba Chocolate Vein Cut	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
13235	 63,95 €/m²



Dlažby Unique Travertine  R10  New
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Dlažba Cream Ancient	 1,44

60x120 rekt. 	 89,76 €/m²
13140	 63,95 €/m²

Dlažba Cream Vein Cut	 1,44

60x120 rekt. lappato	 121,20 €/m²
13866	 81,95 €/m²

Dlažba Cream Minimal	 1,44

60x120 rekt. 	 89,76 €/m²
14959	 63,95 €/m²

Dlažba Cream Ruled	 1,44

60x120 rekt. lappato	 89,76 €/m²
13617	 63,95 €/m²



DlažbyUnique Travertine  R10  New

60x60 60x120 *90x90 *90x180
Opus 20x20 

a 20x30

Vein cut 
lappato

82,95 €/m²

Vein cut 63,95 €/m² 81,95 €/m²

Minimal 48,95 €/m² 63,95 €/m² 64,95 €/m² 81,95 €/m²

Ruled 63,95 €/m²

Ancient 48,95 €/m² 63,95 €/m² 106,95 €/m²

* iba farby White a Cream

90x180

60x120

90x90

60x60

20x20 20x30
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Dlažba White Minimal	 1,08

60x120 rekt. 	 70,56 €/m²
15110	 48,95 €/m²

Dlažba White Minimal	 1,62

90x90 rekt. 	 91,80 €/m²
15107	 64,95 €/m²

Dlažba White Minimal	 3,24

90x180 rekt. 	 116,04 €/m²
15105	 81,95 €/m²
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Moderná séria dlažby, vyrábaná novou technológiu StrideUp®, ktorá kombinuje výborné protišmykové 

vlastnosti dlažby R10/B a pritom zachováva jednoduchú údržbu dlažby a  jej  jemnosť na dotyk. Nuances 

reprezentuje minimalistický štýl v  dizajne betónu vyrobený v  11 farebných odtieňoch. Séria má sedem 

rektifikovaných formátov v základnom farebnom prevedení a dva rektifikované formáty 80x80 cm a 60x120 

cm vyrobené v  štýle coccio v  šiestich farbách, ktoré sú inšpirované Benátskym „terrazzom“. Tieto dva 

prevedenia sa vzájomne dopĺňajú a ich odporúčané kombinácie nájdete na nasledujúcej dvojstrane. Ak ste 

fanúšikom moderného minimalistického dizajnu, jednoduchosti a čistoty, táto séria je práve pre Vás.

NUANCES



DlažbyNuances  R10
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Farebné prevedenia:

Dlažba Cielo	 3,36

120x280 6 mm rekt.	 168,69 €/m²
10139	 128,95 €/m²

Bianco

Avorio

Cipria

Tortora

Marrone

Grigio

Antracite

Nero

Salvia

Fiamma



Dlažby Nuances  R10
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Dlažba Bianco Coccio
80x80 rekt.	 87,89 €/m²

10237	 70,95 €/m²

Dlažba Cipria Coccio
80x80 rekt.	 87,89 €/m²

10242	 70,95 €/m²

Dlažba Antracite Coccio
80x80 rekt.	 87,89 €/m²

10239	 70,95 €/m²

Dlažba Avorio Coccio
80x80 rekt. 	 87,89 €/m²

10240	 70,95 €/m²

Dlažba Tortora Coccio
80x80 rekt.	 87,89 €/m²

10241	 70,95 €/m²

Dlažba Grigio Coccio
80x80 rekt.	 87,89 €/m²

10238	 70,95 €/m²



DlažbyNuances  R10

60x120

120x280

120x120

80x80

60x60

40x80
30x60
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30x60 60x60 60x120 80x80 80x160 120x120
*60x120 

(2 cm)

mat 49,95 €/m² 50,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m² 70,95 €/m² 77,95 €/m²

ribbed 72,95 €/m² 67,95 €/m²

antislip 64,95 €/m² 87,95 €/m²

* 40x80,80x80, 60x120 Salvia, Cielo, Fiamma 64,95 €/m²
** farby Salvia, Cielo, Fiamma sa v týchto rozmeroch nevyrábajú
Prevedenie Coccio sa vyrába vo farbách Bianco, Grigio, Antracite, Avorio, Tortora, Cipria

Bianco Coccio

Cipria Coccio

Antracite Coccio

Avorio Coccio

Tortora Coccio

Grigio Coccio

Bianco

Bianco

Bianco

BiancoAvorio

Cipria

Tortora

Tortora

Marrone

Marrone

Marrone

Nero

Nero

Nero

Nero Salvia Fiamma

Fiamma

Cielo

Cielo

Cielo Fiamma
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Kombinácia jednoliateho cementového podkladu, oblých či hranatých kúskov mramoru, v kombinácii s rôz-

nymi farebnými zrnami tvorí jedinečný celok. To je Terazzo a séria Medley. Séria sa vyrába v 6 farbách 

v základnom cementovom prevedení MINIMAL. Sortiment rozširujú verzie CLASSIC, ROCK a POP, ktoré sa 

líšia veľkosťou a tvarom jednotlivých elementov kameňa v cementovom podklade. Geometrické prepletenia 

evokujú princíp pôvodného Terazzo, pričom ich prekonávajú a  vyvíjajú sa smerom k  novému konceptu. 

V tomto koncepte grafika a farby spolupracujú a otvárajú možnosti k novým experimentom.

MEDLEY



DlažbyMedley  R10

90x90

60x60

60x120
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Dlažba Blue minimal	 1,08

60x60 rekt.	 70,56 €/m²
92976	 48,95 €/m²

Dlažba Blue pop	 1,08

60x60 rekt.	 70,56 €/m²
92994	 48,95 €/m²

Dlažba Blue rock	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92964	 63,95 €/m²

Dlažba Blue classic	 1,62

90x90 rekt.	 91,80 €/m²
93006	 64,95 €/m²

prevedenie/rozmer 60x60 60x120 90x90

minimal 48,95 €/m² 63,95 €/m² 64,95 €/m²

classic 48,95 €/m² 63,95 €/m² 64,95 €/m²

rock 48,95 €/m² 63,95 €/m²

pop 48,95 €/m² 63,95 €/m²



Dlažby Medley  R10
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Dlažba Pink minimal	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
90873	 53,95 €/m²

Dlažba Pink classic	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92960	 63,95 €/m²

Dlažba Pink rock	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92966	 63,95 €/m²

Dlažba Pink pop	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92972	 63,95 €/m²



DlažbyMedley  R10
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Dlažba White rock	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92963	 63,95 €/m²

Dlažba Grey rock	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92968	 63,95 €/m²

Dlažba Dark Grey rock	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92967	 63,95 €/m²

Dlažba Green rock	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
92965	 63,95 €/m²
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Fragmenta je nie len nová séria dizajnu kameňa, ale aj technologická novinka vo svete dlažieb, ktorá má stále 

technické vlastnosti gresovej dlažby, ale dizajn kameňa je v celej hrúbke dlažby. Táto nová technológia umož-

ňuje pokládku, kde pohľadová hrana dlažby môže ostať viditeľná (schodiská, dosky pod‑umývadlové misky, 

pohľadové hrany…). Vyrába sa v 2 povrchových úpravách soft a štruktúra, kde práve štrukturovaný povrch 

okrem technickej vlastnosti protišmyku R11, má veľmi autentický detail hĺbky kresby a je identický s prírodným 

kameňom. V ponuke je v štyroch rektifikovaných formátoch 60x60, 60x120, 120x120 a 75x150 cm a v šiestich 

farebných prevedeniach.

FRAGMENTA



DlažbyFragmenta  R10

60x120

75x150

120x120

60x60
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Dlažba Nero Ombrato (10 ks)	 1,44

60x120 rect. soft	 112,75 €/m²
91779	 94,95 €/m²

Arlecchino Bianco Greco Botticino Dorato Grigio Luminoso

strutturato

Grigio Milano 

soft

Nero Ombrato

Farebné prevedenia:

Povrchová úprava:

60x60 60x120 120x120 75x150

soft R10 94,95 €/m² od 94,95 €/m² 129,95 €/m² 114,95 €/m²

strutturato R11 104,95 €/m² od 114,95 €/m² 134,95 €/m² 119,95 €/m²



Dlažby Fragmenta  R10
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Dlažba Bianco Greco (10 ks)	 1,44

60x120 rect. soft	 112,75 €/m²
92105	 94,95 €/m²

Dlažba Botticino Dorato (10 ks)	 1,44

60x120 rect. soft	 112,75€/m²
92106	 104,95 €/m²



DlažbyFragmenta  R10
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Dlažba Grigio Luminoso (10 ks)	 1,44

60x120 rect. soft	 112,75 €/m²
92107	 104,95 €/m²

Dlažba Grigio Milano (10 ks)	 1,44

60x120 rect. soft	 112,75 €/m²
92108	 104,95 €/m²
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Tieto série sú najnovším dielom talianskeho výrobcu Italgraniti. Ide o prepojenie dvoch sérií s dizajnom 

kameňa. K výraznému kameňu Ceppo Di Gre je veľmi dobre a zároveň nápadito zladený jemný kameň Silver 

Grain. Tieto 2 série boli vyvinuté tak, aby spolu vytvorili harmonický, čistý a hlavne moderne riešený priestor. 

Keď využijete ich potenciál, zaručene dostanete do rúk nástroj na tvorbu bezkonkurenčne moderného di-

zajnu interiérov. Obe série sa vyrábajú nielen vo veľkých rektifikovaných formátoch 120x280cm v 6 mm 

hrúbke, ale aj v 2 cm hrúbke pre použitie do exteriéru.

CEPPO DI GRE' 
SILVER GRAIN 



DlažbyCeppo di Gre'  R9

60x120

120x280

120x120

80x80

60x60
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Dlažba Grey	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91786	 64,95 €/m²

Dlažba Dark	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91787	 64,95 €/m²

Dlažba Grey	 1,44

60x60 rekt.	 65,00 €/m²
93151	 50,95 €/m²

60x60 60x120 80x80 120x120 120x280 6 mm* 80x80 (2 cm)

mat 50,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m² 77,95 €/m² 128,95 €/m² 87,95 €/m²

* iba farba Grey



Dlažby Silver Grain  R9
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Dlažba Beige	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
93112	 64,95 €/m²

Dlažba Grey	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
93114	 64,95 €/m²

Dlažba Taupe	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
93134	 64,95 €/m²

Dlažba Dark	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
93136	 64,95 €/m²



DlažbySilver Grain  R9

60x120

20x120

120x280

120x120

80x80

60x60
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Dlažba White	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91784	 64,95 €/m²

Dlažba White	 1,44

listello mix 20x120 rekt.	 118,86 €/m²
91897	 97,95 €/m²

Dlažba White	 1,44

120x120 rekt.	 102,70 €/m²
91783	 77,95 €/m²

Dlažba White	 1,44

60x60 rekt.	 65,00 €/m²
93138	 50,95 €/m²

Dlažba White	 1,44

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
93145	 64,95 €/m²

€/m² 60x60 60x120 80x80 120x120
20x120 

listello mix
120x280 

6 mm *
80x80 

(2 cm) **

mat 50,95   64,95 77,95 97,95 128,95

antislip R11 64,95 87,95

* iba farby White, Grey, Dark
** iba farby Grey, Taupe, Dark

Cena za materiál - 120x280. Preprava a bedne/palety budú nacenené  individuálne podľa množstva a vzdialenosti.
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Séria netradičného kameňa – žuly. Lombarda rozširuje potenciál súčasnej architektúry o sériu inšpirovanú 

prírodným kameňom Ceppo di Gré, ktorý bol použitý aj na najvýznamnejšie budovy 20. storočia v Miláne. 

Séria Lombarda je vyrábaná v  troch farbách, troch rektifikovaných formátoch a v dvoch povrchoch mat 

a lappato. Môže byť použitý v privátnom, ale aj verejnom sektore vďaka svojej jedinečnej elegancii a prak-

tickosti.

LOMBARDA



DlažbyLombarda  R10

90x90 45x90

60x60

30x60

60x120
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Dlažba Bianco	 1,215

45x90 rect. mat	 79,32 €/m²
88245	 56,95 €/m²

Dlažba Grigio	 1,215

45x90 rect. mat	 79,32 €/m²
88246	 56,95 €/m²

Dlažba Nero	 1,215

45x90 rect. mat	 79,32 €/m²
88247	 56,95 €/m²

Mozaika Bianco	 0,72

30x60 mat listelli 	 168,84 €/m²
88424	 116,95 €/m²

Mozaika Grigio	 0,72

30x60 mat listelli	 168,84 €/m²
88425	 116,95 €/m²

Mozaika Nero	 0,72

30x60 mat listelli	 168,84 €/m²
88426	 116,95 €/m²

30x60 60x60 *60x120 45x90 90x90

Mat 44,95 €/m² 48,95 €/m² 63,95 €/m² 56,95 €/m² 64,95 €/m²

Lappato 56,95 €/m² 56,95 €/m² 64,95 €/m² 74,95 €/m²

* iba farba Bianco a Grigio
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Inšpiráciou pre túto sériu je kameň bridlica, kde sú veľmi dobre graficky spracované detaily vyzrážaných mi-

nerálov alebo štruktúry štiepenia kameňa – bridlice. Dlažby sa vyrábajú v šiestich rektifikovaných formátoch 

a v piatich farebných prevedeniach. Zaujímavosťou je prevedenie „ribbed“, ktoré je tiež vyrábané na grese 

ako dlažba, ale jej využitie je najmä na stenu, kde tento 3D dekor vynikne. V dvoch farebných prevedeniach 

sa vyrába aj v 2 cm hrúbke, ktorá je vhodná na vonkajšie terasy.

SHALE



DlažbyShale  R10
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Dlažba Moon	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91347	 64,95 €/m²

Dlažba Greige	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91349	 64,95 €/m²

Dlažba Ash	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91350	 64,95 €/m²

Dlažba Dark	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91351	 64,95 €/m²



Dlažby Shale  R10
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Dlažba Sand	 1,44

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
10088	 64,95 €/m²

Dlažba Sand	 1,44

80x160 rekt.	 102,70 €/m²
10075	 87,95 €/m²

Dlažba Sand	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91348	 64,95 €/m²

Dlažba Sand	 1,44

60x60 rekt.	 65,00 €/m²
87741	 50,95 €/m²

Dlažba Sand	 1,44

30x60 rekt.	 62,30 €/m²
94778	 49,95 €/m²



DlažbyShale  R10

60x180

80x80

60x60

30x60

60x120

115

Dlažba Sand Ribbed	 1,44

60x120 rekt.	 95,97 €/m²
87740	 70,95 €/m²

30x60 60x60 60x120 80x80 80x160 *120x120 *60x120 
2 cm

mat 49,95 €/m² 50,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m² 87,95 €/m² 77,95 €/m²

ribbed 75,95 €/m² 70,95 €/m²

antislip 64,95 €/m² 87,95 €/m²

* iba farby Sand a Greige
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Séria Stone Plan výborne dopĺňa našu ponuku „kameňov“ v tomto katalógu. Výborné prekreslenie žíl, reliéf-

ny povrch s protišmykovou úpravou R10 a kompletná séria s riešením schodov, soklov i mozaikou. Upozornili 

by sme na tri najpredávanejšie formáty a farbu Vals Bianca - svetlú sivú. Vďaka týmto vlastnostiam vám dáva 

táto séria priestor kombinovať ostatné plochy v tmavých, kontrastných farbách a odtieňoch.

STONE PLAN



DlažbyStone Plan 

60x60

30x60

60x120

117

Dlažba Vals Bianca	 1,44

30x60 rect.	 62,30 €/m²
72133	 49,95 €/m²

Dlažba Vals Bianca	 1,215

60x120 rect.	 89,24 €/m²
73217	 64,95 €/m²

Dlažba Vals Bianca	 1,44

60x60 rect.	 65,00 €/m²
72132	 50,95 €/m²

30x60 60x60 60x120
40x120 
(2 cm)

Mat rektifikovaný 49,95 €/m² 50,95 €/m² 64,95 €/m² 94,95 €/m²

Mat + Antislip lisovaný 41,95 €/m²

Mozaika	 1,08

30x30	 159,26 €/m²
132,95 €/m²

Vals Bianca Luserna Grigia

Farebné prevedenia:

Sokel	 10

7x60	 12,24 €/ks
9,95 €/ks

Schodovka	 4

60x16,5x4,5	 68,80 €/ks
55,95 €/ks
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Rozsah série Stone Mix čerpá inšpiráciu z prírodného prostredia a poskytovania originálneho pohľadu na 

domáci dizajn. Jeho rôznorodosť a nami upravené ceny sú základom pre náročné kombinácie a kreatívnu 

pokládku. Kombináciou formátov a farieb, spolu s originálnou pokládkou, môžu vzniknúť jedinečné obytné, 

ale aj komerčné priestory v interiéri tak ako aj v exteriéri.

STONE MIX



DlažbyStone Mix  R9

60x60

30x60

60x120
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Dlažba Ardesia black	 1,44

30x60 rect.	 62,30 €/m²
68695	 49,95 €/m²

Dlažba Ardesia black	 1,215

60x120 rect.	 89,24 €/m²
70147	 64,95 €/m²

Dlažba Ardesia black	 1,44

60x60 rect.	 65,00 €/m²
70218	 50,95 €/m²

30x60 60x60 60x120
*60x60 
(2 cm)

mat rektifikovaný 49,95 €/m² 50,95 €/m² 64,95 €/m² 66,95 €/m²

mat + antislip lisovaný 41,95 €/m²

*iba farba Quarzite Grey

Mozaika	 1,08

30x30	 159,26 €/m²
132,95 €/m²

Quarzite Grey Ardesia Black

Farebné prevedenia:

Sokel	 10

7x60	 12,24 €/ks
9,95 €/ks

Schodovka	 4

60x33x4	 129,40 €/ks
104,95 €/ks
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Séria vychádzajúca z tradičných dizajnov nepálenej hliny v šiestich farebných prevedeniach. Trojrozmerné 

dekorácie vo farbe Bianco a Cotto sú zámerne vyrobené nepravidelne, aby sa dosiahol efekt ručnej práce. 

Tieto tri prevedenia tehličiek môžu byť použité buď na stenu alebo ako dlažba na zem, pretože celá séria 

je vyrobená na mrazuvzdornom grese. Dva formáty dlažby v 2 cm hrúbke umožňujú prepojenie rovnakého 

dizajnu v interiéri aj exteriéri na terase, či v okolí bazéna. Séria je vyrábaná novou technológiou StrideUp®, 

ktorá kombinuje výborné protišmykové vlastnosti dlažby R10/B a  pritom zachováva jednoduchú údržbu 

a jemnosť dlažby na dotyk.

TERRE



DlažbyTerre  R10

120x120

80x80

60x60

60x120

40x80
30x60
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Dlažba Avorio	 1,44

80x80 rekt.	 81,66 €/m²
10343	 64,95 €/m²

Dlažba Canapa	 1,44

80x80 rekt.	 81,66 €/m²
10344	 64,95 €/m²

Dlažba Senape	 1,44

80x80 rekt.	 81,66 €/m²
10345	 64,95 €/m²

Dlažba Cenere	 1,44

80x80 rekt.	 81,66 €/m²
10347	 64,95 €/m²

30x60 60x60 60x120 40x80 80x80 120x120 *80x80 2 cm *60x120 2 cm

mat 49,95 €/m² 50,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m² 77,95 €/m² 87,95 €/m² 87,95 €/m²

antislip 64,95 €/m²

* iba farby Canapa, Cotto, Cenere



Dlažby Terre  R10
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Dlažba Bianco	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
10302	 64,95 €/m²

Dlažba Bianco Bricco	 1,44

60x120 rekt.	 95,97 €/m²
10318	 70,95 €/m²

Dlažba Bianco Irregolo	 1,44

60x120 rekt.	 95,97 €/m²
10319	 70,95 €/m²

Dlažba Bianco Mini Irregolo	 1,44

60x120 rekt.	 95,97 €/m²
10320	 70,95 €/m²



DlažbyTerre  R10
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Dlažba Cotto	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
10314	 64,95 €/m²

Dlažba Cotto Bricco	 1,44

60x120 rekt.	 95,97 €/m²
10321	 70,95 €/m²

Dlažba Cotto Irregolo	 1,44

60x120 rekt.	 95,97 €/m²
10322	 70,95 €/m²

Dlažba Cotto Mini Irregolo	 1,44

60x120 rekt.	 95,97 €/m²
10323	 70,95 €/m²
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PATINA
Univerzálna séria, ktorá sa hodí na pokládku na zem, ale aj na stenu ako obklad. Vyrába sa v piatich rektifi-

kovaných formátoch, dvoch povrchoch a v šiestich farbách a aj v 2 cm hrúbke, čo vám umožní vyjsť s týmto 

dizajnom aj na terasu či ju využiť ako okolie bazéna. Patina vďaka širokej škále produktov poskytuje riešenie 

tak pre moderné priestory ako aj pre milovníkov klasiky a vintage štýlu.



DlažbyPatina  R9
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Dlažba Crema	 2,25

75x150 rect.	 113,98 €/m²
84476	 77,95 €/m²

30x60 60x60 75x75 75x150 120x120 80x80 (2 cm)

mat 46,95 €/m² 46,95 €/m² 56,95 €/m² 77,95 €/m² 81,95 €/m² 106,95 €/m²

smooth 71,95 €/m²

Dlažba Cognac	 2,25

75x150 rect.	 113,98 €/m²
84477	 77,95 €/m²

Dlažba Petrolio	 2,25

75x150 rect.	 113,98 €/m²
84480	 77,95 €/m²

Cera Crema Cognac Asfalto Petrolio Marsala
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Inšpiráciou pre túto sériu je historický belgický kameň Bluestone. Séria sa vyrába v 4 odtieňoch zemitých 

farieb. Celá séria sa vyrába v 4 povrchových úpravách, obsahujúca klasický, matný aj protišmykový povrch 

(R11). Séria obsahuje aj geometrický dekor s názvom Ligne, ktorý naplno vynikne pri využití vo väčšej ploche 

ako dekoračná/emočná stena. Ponuku povrchov uzatvára povrch s efektom schodeného kameňa, ktorý je 

navyše doplnený na oko nepravidelným ukončením hrán, nazývaný Spazzolato. Ponuku uzatvára 2 cm hrubá 

dlažba vhodná pre exteriérové využitie.

ICONE BLEU



DlažbyIcone Bleu  R9
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Dlažba Blanc	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91362	 64,95 €/m²

Dlažba Beige	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91363	 64,95 €/m²

Dlažba Gris	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91364	 64,95 €/m²

Dlažba Noir	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91365	 64,95 €/m²



Dlažby Icone Bleu  R9
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Dlažba Gris	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
91355	 64,95 €/m²

Dlažba Gris	 1,44

60x120 rekt.	 89,24 €/m²
91364	 64,95 €/m²

Dlažba Gris	 1,44

60x60 rekt.	 65,00 €/m²
91376	 50,95 €/m²

Dlažba Gris	 1,28

80x80 rekt. spazzolato	 106,74 €/m²
91359	 87,95 €/m²



DlažbyIcone Bleu  R9

60x120 120x120

80x80

60x60

20x120
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Dlažba Gris	 1,44

120x120 rekt.	 102,70 €/m²
90154	 77,95 €/m²

Dlažba Gris ligne	 1,44

20x120 rekt. 	 95,97 €/m²
91372	 80,95 €/m²

60x60 60x120
20x120 

ligne 80x80 120x120
80x80 
(2 cm)

mat 50,95 €/m² 64,95 €/m² 80,95 €/m² 64,95 €/m² 77,95 €/m²

spazzolato 87,95 €/m²

antislip R11 64,95 €/m² 87,95 €/m²
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Čistý technický dizajn betónu vyrábaný až v siedmich farebných prevedeniach a štyroch rektifinovaných 

formátoch. Do pozornosti dávame predovšetkým rektifikovaný formát 80x80cm, ktorý už začína byť štan-

dardom a takisto najpredávanejšiu farbu Lino, ktorá je aj u nás na sklade vo veľmi výhodnej cene.

SPATULA



DlažbySpatula  R10

60x120

80x80

60x60

60x60
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Dlažba Bianco	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
78430	 64,95 €/m²

Dlažba Avorio	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
78431	 64,95 €/m²

Dlažba Perla	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
78432	 61,95 €/m²

Dlažba Lino	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
78433	 61,95 €/m²

Sokel	 10

7x60	 12,24 €/ks
9,95 €/ks

Schodovka	 2

120x33x4	 254,63 €/ks
204,95 €/ks

Mozaika	 1,08

30x30	 168,69 €/m²
142,95 €/m²

30x60 60x60 60x120 80x80

Mat 49,95 €/m² 50,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m²

Bianco Avorio Perla Lino Polvere Tobacco Nero
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Séria v obľúbenom dizajne cementu v 3 typických a 3 metalických cementových odtieňoch. Make ponúka 

širokú škálu formátov a aj preto je vhodná na použite do komerčných, ale aj privátnych priestorov. Formát 

80x80 je vyrábaný aj v 2 cm hrúbke a teda rovnaký dizajn môže byť použitý aj v exteriéri - na terase či v okolí 

bazéna. Dekor patchworku vo formáte 20x20 podčiarkuje komplexnosť tejto série a je možné ho použiť na 

stenu aj podlahu.

MAKE



DlažbyMake  R10  New
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Dlažba Corda	 1,44

60x120 rekt.	 63,48 €/m²
16645	 49,95 €/m²

Dlažba Ash	 1,44

60x120 rekt.	 63,48 €/m²
16646	 49,95 €/m²

Dlažba Antracite Corten	 1,44

60x120 rekt.	 63,48 €/m²
16648	 49,95 €/m²

Dlažba Nero Corten	 1,44

60x120 rekt.	 63,48 €/m²
16647	 49,95 €/m²



Dlažby Make  R10  New

60x60 60x120 50x100 100x100

mat 34,95 €/m² 49,95 €/m² 54,95 €/m² 54,95 €/m²

60x120

100x10050x100

60x60
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Dlažba Bianco	 1,44

60x120 rekt.	 63,48 €/m²
16644	 49,95 €/m²

Dlažba Grigio Corten	 1,44

60x120 rekt.	 63,48 €/m²
16649	 49,95 €/m²

Dlažba Cementine Mix Corten (12 ks)	 1

20x20 rekt.	 97,08 €/m²
16651	 74,95 €/m²

Dlažba Cementine Mix (12 ks)	 1

20x20 rekt.	 97,08 €/m²
16650	 74,95 €/m²



DlažbyMake  R10  New
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Dizajn betónu vyrábaný v piatich súčasných farebných odtieňoch dokáže do akéhokoľvek prostredia, interié-

ru či exteriéru, vniesť jedinečnú atmosféru. Séria sa vyrába v štyroch rektifikovaných formátoch v 9,5 mm 

hrúbke a dvoch formátoch v 2 cm hrúbke, ktoré sú vhodné do exteriéru. Túto sériu je možné objednať za 

príplatok aj s technológiu ADVANCE – antivírusová a antibakteriálna ochrana pre vašu zdravšiu a čistejšiu 

domácnosť.

VOLCANO



DlažbyVolcano  R10  New

60x120

100x100

80x80

60x60

* Advance - antibakteriálne a antivírusové dlažby v rozmere 60x60 a 80x80 +5 €/m²
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Dlažba White	 1,28

80x80 rekt.	 63,03 €/m²
15387	 56,95 €/m²

*60x60 60x120 *80x80 100x100 80x80 2 cm
100x100 

2 cm

mat 46,95 €/m² 56,95 €/m² 56,95 €/m² 61,95 €/m² 84,95 €/m² 92,95 €/m²

Dlažba Grey	 1,28

80x80 rekt.	 63,03 €/m²
15384	 56,95 €/m²

Dlažba Dark	 1,28

80x80 rekt.	 63,03 €/m²
82980	 56,95 €/m²

Dlažba Beige	 1,28

80x80 rekt.	 63,03 €/m²
15388	 56,95 €/m²

Dlažba Taupe	 1,28

80x80 rekt.	 63,03 €/m²
15390	 56,95 €/m²
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Dizajn priemyselného betónu s efektom odtlačeného dreveného „šalungu“ je zobrazený v netradičnej no 

elegantnej sérii Docks. Vyrába sa v štyroch farebných prevedeniach a v rektifikovanom formáte 60x120. Je 

možné ju použiť na stenu ako obklad, ale aj ako dlažbu. Kombinácia s drevom, lesklými tehličkami či čistým 

neutrálnym prevedením betónu bude mať bezpochyby skvelý výsledok.

DOCKS



DlažbyDocks  R10  New

139

Dlažba White	 1,44

60x120 rekt.	 63,03 €/m²
15425	 56,95 €/m²

Dlažba Beige	 1,44

60x120 rekt.	 63,03 €/m²
15426	 56,95 €/m²

Dlažba Light Grey	 1,44

60x120 rekt.	 63,03 €/m²
15424	 56,95 €/m²

Dlažba Taupe	 1,44

60x120 rekt.	 63,03 €/m²
15429	 56,95 €/m²
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Oxide je séria s výraznou industriálnou identitou, ktorá čerpá dizajn reprodukovaných oxidovaných kovov. 

Tento efekt je daný trblietavými odtieňmi farieb a  lesklo‑matnými odleskami, ktoré dodávajú produktu 

takmer trojrozmerný vzhľad. Oxide je škála 5 rôznych farieb, pričom každá farba je navrhnutá tak, aby 

vytvorila priestor s netradičným prvkom, a preto je vhodná aj na experimenty s nezvyčajným zladením kon-

trastného materiálu. Do kúpeľní alebo ako dekoračná stena je veľmi zaujímavý dekor MIX vyrábaný v troch 

farbách vo formáte 20x120.

OXIDE



DlažbyOxide  R10  New
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Farebné prevedenia:

Aluminium

Steel

Iron

Green

Brass

Dlažba Brass	 6,72

120x280 6 mm rekt.	 112,20 €
16656	 94,95 €

Cena za materiál. Preprava a bedne/palety budú nacenené individuálne podľa množstva a vzdialenosti.



Dlažby Oxide  R10  New
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Dlažba Aluminium	 1,44

60x120 rekt.	 65,40 €/m²
16662	 44,95 €/m²

Dlažba Steel	 1,44

60x120 rekt.	 65,40 €/m²
16663	 44,95 €/m²

Dlažba Green	 1,44

60x120 rekt.	 65,40 €/m²
16665	 44,95 €/m²

Dlažba Iron	 1,44

60x120 rekt.	 65,40 €/m²
16664	 44,95 €/m²



DlažbyOxide  R10  New

60x120 120x120 80x80
120x280 

6 mm
80x80 
2 cm

mat 44,95 
€/m²

69,95 
€/m²

47,95 
€/m²

94,95 
€/m²

79,95 
€/m²

60x120

80x80

120x280

120x120
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Dlažba Mix Iron Steel	 1,2

20x120 rekt.	 84,60 €/m²
16667	 64,95 €/m²

Dlažba Mix Brass	 1,2

20x120 rekt.	 84,60 €/m²
16668	 64,95 €/m²

Dlažba Mix Green	 1,2

20x120 rekt.	 84,60 €/m²
16669	 64,95 €/m²

Cena za materiál - 120x280. Preprava a bedne/palety budú nacenené 
individuálne podľa množstva a vzdialenosti.
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Inovatívna séria inšpirovaná kovmi, vyrábaná v piatich farbách, siedmych formátoch a dvoch povrchoch. 

Typické farby vystihujúce tento industriálny štýl sú farby Corten či Iron a povrch Melt svojím nepravidelným 

3D efektom, čím podčiarkuje „surovosť“ a výnimočnosť tejto série. Prevedenie Melt môže byť použité aj 

ako dekoračná stena v privátnom, ale aj verejnom sektore. Opäť ide o komplexnú sériu, vyrábanú aj v 2 cm 

hrúbke a aj v Mega formátoch v 6 mm hrúbke.

METALINE



DlažbyMetaline  R10

60x120

20x120

120x280

120x120

80x80

80x160

60x60

30x60
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Dlažba Steel	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
84581	 64,95 €/m²

30x60 60x60 20x120 60x120 80x80 80x160 120x120
120x280

(6 mm)
60x60 
(2 cm)

80x80 
(2 cm)

Mat rektifikovaný 49,95 €/m² 50,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m² 64,95 €/m² 87,95 €/m² 77,95 €/m² 128,95 €/m² 71,95 €/m² 87,95 €/m²

Melt rektifikovaný 80,95 €/m² 70,95 €/m²

Antislip lisovaný 41,95 €/m²

Dlažba Plate	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
84584	 64,95 €/m²

Dlažba Iron	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
84582	 64,95 €/m²

Dlažba Zinc	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
84583	 64,95 €/m²

Dlažba Corten	 1,28

80x80 rekt.	 81,16 €/m²
83552	 64,95 €/m²

Cena za materiál - 120x280. Preprava a bedne/palety budú nacenené  individuálne podľa množstva a vzdialenosti.
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Zástupca dúhového kovu – metalu, pre moderné interiéry a avantgardnú architektúru. Metalický efekt v šty-

roch farbách vytvára súhru svetla a nádherných odrazených odleskov tak, aby sprostredkovalo neustále sa 

meniaci farebný efekt kovového plechu. Eklekticizmus kolekcie dosahuje svoj vrchol s MetalBrick, dlaždicou 

s rozmermi 6x24 inšpirovanou technikou Raku, ktorá je navrhnutá na použitie v pôsobivých kombináciách 

a umocňuje kovové vlastnosti kolekcie a dúhové odlesky. Brick – tehličky sú k dispozícii v piatich rôznych 

farbách – biela, šedá, modrá, zelená a čierna – ktoré zodpovedajú štyrom základným odtieňom tejto série 

a tiež dekorácii Riddle – s efektom perforovaného plechu.

METALLICA



DlažbyMetallica  R10  New
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Dlažba Dark	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
15300	 63,95 €/m²

Dlažba Steel White	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
15297	 63,95 €/m²

Dlažba Steel	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
15298	 63,95 €/m²

Dlažba Calamine	 1,44

60x120 rekt.	 89,76 €/m²
15299	 63,95 €/m²



Dlažby Metallica  R10  New
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Dlažba Metalriddle Dark	 1,44

60x120 rekt.	 93,96 €/m²
15304	 66,95 €/m²

Dlažba Metalriddle Steel White	 1,44

60x120 rekt.	 93,96 €/m²
15301	 66,95 €/m²

Dlažba Metalriddle Steel	 1,44

60x120 rekt.	 93,96 €/m²
15302	 66,95 €/m²

Dlažba Metalriddle Calamine	 1,44

60x120 rekt.	 93,96 €/m²
15303	 66,95 €/m²



DlažbyMetallica  R10  New

Steel White

Steel

Calamite

Dark

White Lux

Grey Lux

Blue Lux

Green Lux

Black Lux
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Dlažba 
Metalbrick 
White	 0,52

6x24 lux	 88,08 €/m²
15293	 61,95 €/m²

Dlažba 
Metalbrick 
Grey	 0,52

6x24 lux	 88,08 €/m²
15294	 61,95 €/m²

Dlažba 
Metalbrick 
Green	 0,52

6x24 lux	 88,08 €/m²
15015	 61,95 €/m²

Dlažba 
Metalbrick 
Blue	 0,52

6x24 lux	 88,08 €/m²
15295  61,95 €/m²

Dlažba 
Metalbrick 
Black	 0,52

6x24 lux	 88,08 €/m²
15296	 61,95 €/m²
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Farebné tehličky v lesklom prevedení je séria Soho a k nej jej dvojička v matnom prevedení je Noho. Obidve 

majú 8 farebných prevedení vo formáte 6x25cm. Trend inšpirujúci sa susedstvom New Yorku. Nepravidelný 

povrch, matné a lesklé prevedenie, výrazné aj klasické farby vytvárajú priestor pre kreatívne využitie v obyt-

nom, pracovnom, či komerčnom priestore.

NOHO
SOHO



DlažbySoho    New

Noho   R9  New
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Dlažba Black 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11288	 61,95 €/m²

Dlažba Black 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11124	 61,95 €/m²

Dlažba Blu 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11290	 61,95 €/m²

Dlažba Blu 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11280	 61,95 €/m²

Dlažba Emerald 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11291	 61,95 €/m²

Dlažba Emerald 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11281	 61,95 €/m²

Dlažba Ivory 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11292	 61,95 €/m²

Dlažba Ivory 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11282	 61,95 €/m²

Dlažba Light 
Grey (6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11293	 61,95 €/m²

Dlažba Light 
Grey (6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11283	 61,95 €/m²

Dlažba Sage 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11294	 61,95 €/m²

Dlažba Sage 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
10928	 61,95 €/m²

Dlažba Taupe 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11296	 61,95 €/m²

Dlažba Taupe 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11284	 61,95 €/m²

Dlažba White 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11297	 61,95 €/m²

Dlažba White 
(6 ks)	 0,48

6x25	 69,25 €/m²
11285	 61,95 €/m²
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Nový Brick formát 6,1x37cm v dizajne majoliky v dvanástich farebných prevedeniach, pričom každá farba 

má 36 rôznych grafík/vzorov. Početné vzory, ktoré sa odlišujú v  jase povrchu alebo rôznymi štruktúrami, 

umožňujú vytvárať unikátne obytné, ale aj komerčné priestory s nádychom večného šarmu. Doporučujeme 

kombinovať s dizajnom cementu alebo dreva.

LE LACCHE



DlažbyLe Lacche  R9
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Dlažba Bianco ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94507	 44,95 €/m²

Dlažba Bruno ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94500	 46,95 €/m²

Dlažba Crema ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94505	 46,95 €/m²

Dlažba Ecru ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94503	 46,95 €/m²

Dlažba Ghiaccio ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94506	 46,95 €/m²

Dlažba Grigio ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94504	 46,95 €/m²

Dlažba Sabbia ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94502	 46,95 €/m²

Dlažba Tortora ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94501	 46,95 €/m²

Dlažba Cielo ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94508	 46,95 €/m²

Dlažba Salvia (28 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94509	 46,95 €/m²

Dlažba Cobalto ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94510	 46,95 €/m²

Dlažba Curcuma ( 6 ks)	 1,08

6,1x37	 54,73 €/m²
94511	 46,95 €/m²
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Séria dlažby tzv. patchwork dizajnu, ale nie s typickými náhodnými vzormi, ale s mono dekormi. Dlažby pri 

pokládke minimálne 4 kusov vytvárajú obrazce, ktoré môžete použiť na podlahu, ale aj na stenu. Odporúča-

ná kombinácia je s neutrálnym dizajnom cementu.

PASTEL



DlažbyPastel  R10
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Dlažba Bassel (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94514	 41,95 €/m²

Dlažba Mavis (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94515	 41,95 €/m²

Dlažba Crile (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94516	 41,95 €/m²

Dlažba Laue (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94517	 41,95 €/m²

Dlažba Volta (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94518	 41,95 €/m²

Dlažba Biela (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94519	 41,95 €/m²

Dlažba Amisi (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94520	 41,95 €/m²

Dlažba Ricco (12 ks)	 1

22,3x22,3	 47,02 €/m²
94521	 41,95 €/m²
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Tieto série sú najnovším dielom talianskeho výrobcu Italgraniti. Ide o prepojenie dvoch sérií s dizajnom 

kameňa. K výraznému kameňu Ceppo Di Gre je veľmi dobre a zároveň nápadito zladený jemný kameň Silver 

Grain. Tieto 2 série boli vyvinuté tak, aby spolu vytvorili harmonický, čistý a hlavne moderne riešený priestor. 

Vhodnosť pokládky je rovnaká ako pri všetkých dvojcentimetrových dlažbách, čiže do trávy ako tzv. šľapáky, 

do piesku, na štrk, na plastové terče, kde môžeme viesť káble či rozvody pod dlažbou alebo nalepenie do 

cementového lôžka.

SILVER GRAIN
CEPPO DI GRE'



DlažbySilver Grain  R9

Ceppo di Gre'
R9 
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Dlažba Grey 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
93067	 87,95 €/m²

Dlažba Taupe 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
93068	 87,95 €/m²

Dlažba Dark 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
93069	 87,95 €/m²

Dlažba Grey 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
92408	 87,95 €/m²

Dlažba Dark 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
93064	 87,95 €/m²
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Metaline je dizajn metalu/kovu v rektifikovanom formáte 80x80 a ak máte radi industrálnynštýl a chceli by 

ste spraviť aj okolie bazéna so všetkými špeciálnymi prvkami v tomto dizajne, ste na správnej strane pri 

správnej sérii. Séria Stone Plan je zastúpená v obdĺžnikovom formátex a v troch sivých technických farbách. 

Obe série sú vyrábané aj v klasickej hrúbke.

METALINE
STONE PLAN



DlažbyMetaline  R11/c

Stone Plan  R10
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Dlažba Zinc 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
84579	 87,95 €/m²

Dlažba Corten 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
84577	 87,95 €/m²

Dlažba Plate 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
84580	 87,95 €/m²

Dlažba Iron 2 cm	 0,64

80x80 rekt.	 120,21 €/m²
84578	 87,95 €/m²

Dlažba
Vals Bianca 2 cm	 0,96

40x120	 120,21 €/m²
73987	 99,95 €/m²

Dlažba
Luserna Grigia 2 cm	 0,96

40x120	 120,21 €/m²
73988	 99,95 €/m²

Dlažba
Lavagna Grigia 2 cm	 0,96

40x120	 120,21 €/m²
73989	 99,95 €/m²



160

Obe série sú v dizajne dreva vo formátoch 40x120, Woodtale v štyroch a Timeless v piatich farebných prevedeniach. 

Vhodnosť pokládky je rovnaká ako pri všetkých dvojcentimetrových dlažbách, čiže do trávy ako tzv. šlapáky, do piesku, 

na štrk, na plastov terče, kde môžeme viesť káble či rozvody pod dlažbou, alebo nalepenie do cementového lôžka.

WOODTALE
TIMELESS



DlažbyWoodtale  R10

Timeless  R11
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Dlažba
Betulla 2 cm	 0,46

40x120 rect.	 131,04 €/m²
80499	 93,95 €/m²

Dlažba
Ivory 2 cm	 0,46

40x120 rekt.	 101,84 €/m²
15371	 87,95 €/m²

Dlažba
Miele 2 cm	 0,46

40x120 rect.	 131,04 €/m²
80500	 93,95 €/m²

Dlažba
Ecru 2 cm	 0,46

40x120 rekt.	 101,84 €/m²
15373	 87,95 €/m²

Dlažba
Nocciola 2 cm	 0,46

40x120 rect.	 131,04 €/m²
80501	 93,95 €/m²

Dlažba
Greige 2 cm	 0,46

40x120 rekt.	 101,84 €/m²
15374	 87,95 €/m²

Dlažba
Noce 2 cm	 0,46

40x120 rect.	 131,04 €/m²
80502	 93,95 €/m²

Dlažba
Honey 2 cm	 0,46

40x120 rekt.	 101,84 €/m²
15375	 87,95 €/m²
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SANITÁRNA 
KERAMIKA
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Štýlové kusy nábytku v kombinácii s vhodnou sanitárnou keramikou 

vyplnia priestor kúpeľne vkusne a účelovo. Vyskladajte aj vy interiér 

vašej kúpeľne keramikou a praktickým kúpeľňovým nábytkom  

z nášho katalógu.



Dizajnérka Patricia Urquiola tvorí nový svet pomocou materiálu Laufen SaphirKeramik. V spolupráci s najlep-

šími návrhármi obohacuje svet keramiky o najrôznejšie vplyvy, nápady, koncepty a kultúrne prístupy v rámci 

budovania úplne nového sveta kúpeľní. Špecifické vlastnosti materiálu SaphirKeramik okrem toho otvárajú 

prakticky neobmedzené možnosti návrhov pokrokových dizajnových riešení v obmedzenom priestore kúpeľ-

ne – čo je ďalšou motiváciou pre kreatívnych tvorcov.

SONAR
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Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaSonar 

Biela

Biela LCC

Biela matná

Farebné
varianty

keramiky:

Farebné
varianty
nábytku:

Zlatá

Zlatá / Nero 
marquina

Meď

Meď / Nero 
marquina

Titán

Titán / Nero 
marquina

Biela mat / 
Nero marquina

Dvojumývadlová misa SONAR
100x37 cm bez otvoru s prepadom biela	 od 1 639,62 €

Skrinka SONAR
118x45x34 cm pod dvojumývadlo so zásuvkou titán	 od 1 725,60 €

Umývadlová misa SONAR
141x36 cm so štruktúrou bez otvoru bez prepadu biela	 od 983,78 €

Skrinka SONAR
118x45x34 cm pod umývadlové misy so zásuvkou 
titán & nero marquina	 od 2 893,98 €

Skrinka SONAR
33x160x33 cm postranná vysoká titán
ľavá	 od 1 779,53 €
pravá	 od 1 725,60 €

Umývadlo SONAR
41x90x38 cm samostatne stojace biele	 od 1 639,62 €

WC misa SONAR
závesná Rimless biela	 od 683,06 €

Sedátko SONAR
duroplastové odnímateľné SlowClose biele	 od 233,66 €

Voľnestojaca vaňa SONAR
160x81 cm materiál Marbond biela	 od 6 379,37 €

Umývadlo SONAR
60x42 cm s otvorom s prepadom biele	 od 539,27 €

Skrinka SONAR
58x24x60 cm pod umývadlo s dvierkami titán	 od 798,11 €
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IlBagnoAlessi One je ukážkou kúpeľňového dizajnu, ktorý ovplyvnil interiérový dizajn domácností na dlhé roky. Cha-

rakteristickými znakmi sú nadčasové tvary a brilantná predstavivosť s nádychom výstrednosti. Tento mnohonásobne 

ocenený dizajn je dielom renomovaného talianskeho dizajnéra Stefana Giovannoniho. Kľúčovým dizajnovým prvkom 

série IlBagnoAlessi One, ktorý v  kúpeľni ihneď upúta pozornosť diváka, je samostatne stojace umývadlo, láskyplne 

označované ako Tam‑Tam vďaka svojej podobnosti s bubnom. Je odliate ako jeden kus, kde vnútorné technické funkcie 

sú zabudované do stĺpa. Z tohto keramického kusu organického vzhľadu priam vyžaruje zmyselnosť, pričom ide o jeden 

z najpôsobivejších keramických výrobkov na trhu kúpeľní, čo dokazuje aj ocenenie Design Plus.

ILBAGNOALESSI ONE



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaIlBagnoAlessi One  

Farebné
varianty

keramiky:

Farebné
varianty
nábytku:

Noce 
canaletto

Biela lesklá

Biela LCC

Umývadlo ILBAGNOALESSI ONE
53x53 cm samostatne stojace, biele LCC	 od 2 192,84 €

Umývadlo ILBAGNOALESSI ONE
90x50/35 cm asymetrické, do nábytku, biele	 od 1 183,16 €

Skrinka ILBAGNOALESSI ONE
73,2x47,3 x32 cm pod umývadlo, 
so zásuvkami, noce canaletto	 od 1 366,94 €

Skrinka ILBAGNOALESSI ONE
40x170x30 cm postranná vysoká noce canaletto	 od 1 871,72 €

Voľnestojaca vaňa ILBAGNOALESSI ONE
183x87 cm materiál Sentec biela	 od 8 335,93 €

WC misa ILBAGNOALESSI ONE
závesná Rimless biela	 od 1 466,46 €

Sedátko ILBAGNOALESSI ONE
duroplastová odnímateľná SlowClose biela	 od 463,64 €

Bidet ILBAGNOALESSI ONE
závesný s otvorom na batériu vrátane sifónu	 od 1 442,88 €

Umývadlová misa ILBAGNOALESSI ONE
75x52cm umývadlová s otvorom, bez prepadu, biela LCC	 1 501,33 €

Skrinka ILBAGNOALESSI ONE
80x33x50 cm pod umývadlovú misu, výrez uprostred, 
so zásuvkami, noce canaletto	 1 936,67 €
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Klasická elegancia s  moderným vzhľadom - New Classic je novinkou od švajčiarskeho výrobcu Laufen 

navrhnutá pod kreatívnym vedením holandského dizajnéra Marcela Wandersa. Celá séria sa nesie jemnými 

ženskými krivkami pripomínajúcimi otváranie puku kvetu pozdĺž hranatých prvkov charakterizujúcich muža. 

Sám autor sa vyjadril: „Po prvý raz bol ultra-moderný štýl formovaný do klasickej podoby.“

THE NEW CLASSIC



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaThe New Classic 

Biela

Farebné
varianty

keramiky:

Farebné
varianty
nábytku:

Sivá traffic

Dub černený

Biela lesklá

Biela matná

Biela LCC

Skrinka THE NEW CLASSIC
33x160x33 cm postranná, vysoká, ľavá, biela lesklá	 od 2 174,99 €
33x160x33 cm postranná, vysoká, pravá, biela lesklá	 od 2 174,99 €

Voľnestojaca vaňa THE NEW CLASSIC
190x90 cm, materiál Sentec, biela	 od 6 001,88 €

WC misa THE NEW CLASSIC
závasná, Rimless, biela	 od 629,14 €

Sedátko THE NEW CLASSIC
duroplastové, odnímateľné, biele	 od 233,66 €

Umývadlový rám
pre umývadlo 60 cm, orechové drevo	 od 1 632,06 €
pre umývadlo 80 cm, orechové drevo	 od 1 680,72 €
pre umývadlo 120 cm, orechové drevo	 od 1 732,80 €

Umývadlová misa THE NEW CLASSIC
55x38 cm, bez otvoru, bez prepadu, biela	 od 826,84 €
55x38 cm, bez otvoru, s prepadom, biela	 od 826,84 €

Skrinka THE NEW CLASSIC
118x32x67 cm pod umývadlovú misu, výrez v strede 
biela lesklá	 od 3 019,82 €

Dvojumývadlo THE NEW CLASSIC
120x48 cm s otvormi s prepadom biele	 od 1 509,90 €

Skrinka THE NEW CLASSIC
118x32x67 cm pod umývadlo 60 cm biela lesklá	 od 2 588,40 €

Umývadlo THE NEW CLASSIC
60x48 cm s otvorom, s prepadom, biele	 od 503,30 €
80x48 cm s otvorom, s prepadom, biele	 od 988,62 €

Skrinka THE NEW CLASSIC
58x32x67 cm, pod umývadlo 60 cm, biela lesklá	 od 2 067,13 €
78x32x67 cm, pod umývadlo 60 cm, biela lesklá	 od 2 246,89 €
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Dizajnové prvky idú ruka v  ruke s pestrofarebnými odtieňmi z celého sveta. Koncept kompletnej kúpeľne stavia na 

ikonickom dizajne Kartell v  tradičnej kvalite výrobcu Laufen. Na jednej strane Kartell - taliansky, kreatívny, farebný 

a ikonický. Na druhej strane prísnu geometriu keramických prvkov odľahčuje pestrofarebná ľahkosť plastových dielov 

v  transparentnom vyhotovení. Kolekcia Kartell by Laufen vynecháva tradičné farby a stavia farebné svetelné efekty 

perspektívy do voľných priestorov domácnosti, kde zmysly môžu ustúpiť emóciám. V  nových kúpeľniach Kartell by 

Laufen sa predstavuje revolučný materiál SaphirKeramik, s ktorým možno dosiahnuť parametre, ktoré boli až doposiaľ 

nemysliteľné.

KARTELL BY LAUFEN



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaKartell By Laufen 

Biela

Farebné
varianty

keramiky:

Farebné
varianty
nábytku:

Biela matná

Okrovo hnedá

Horčicovo žltá

Šedo modrá

Bridlicovo sivá

Kamienkovo sivá

Biela matná

Čierna lesklá

Čierna matná

Antracit matná

Sivá matná

Biela LCC

WC misa KARTELL BY LAUFEN
závesná, RIMLESS, biela	 od 538,24 €

Sedátko KARTELL BY LAUFEN
odnímateľné, SlowClose, biele	 od 217,66 €
odnímateľné, biele	 od 142,58 €

Voľnestojaca vaňa KARTELL BY LAUFEN
171x81 cm, materiál Sentec, biela	 od 7 139,83 €

Skrinka KARTELL BY LAUFEN
35x165x33 cm, postranná, vysoká, záv. vľavo, biela matná	 od 1 033,93 €
35x165x33 cm, postranná, vysoká, záv. vpravo, biela matná	 od 1 033,93 €

Zrkadlo KARTEL BY LAUFEN
78 cm okrúhle rám jantár	 od 393,50 €
78 cm okrúhle rám transparent	 od 393,50 €
78 cm okrúhle rám imitácia zlata	 od 1 046,09 €

Voľne stojace umývadlo KARTEL BY LAUFEN
37x90x44 cm, biele	 od 1 989,90 €

Umývadlo KARTELL BY LAUFEN
100x46 cm, brúsená spodná hrana	 od 773,48 €

Skrinka KARTELL BY LAUFEN
98x60x45 cm, s 2 zásuvkami, biela lesklá	 od 1 149,22 €

Skrinka KARTELL BY LAUFEN
60x50x61 cm, vrátane slim umývadla, biela matná	 od 1 311,71 €
80x50x61 cm, vrátane slim umývadla, biela matná	 od 1 606,82 €
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Nová kúpeľňová kolekcia Ino, ktorú pre Laufen navrhol francúzsky designér Toan Nguyen, má predstavovať 

sviežu interpretáciu klasických tvarov umývadiel. Pokroková kolekcia šikovne využíva kreatívny potenciál 

materiálu SaphirKeramik výrobcu Laufen. Elegantný, od pohľadu vrelý a prakticky nič nevážiaci objekt po-

stavený na jednoduchých krivkách, z ktorých sú vytvorené jemné, avšak extrémne pevné steny. Súčasťou 

kolekcie je umývadlo, umývadlová misa na zabudovanie do nábytku (tiež v  polozápustnom vyhotovení), 

rovnako tak aj vysoko kvalitný kúpeľňový nábytok a dve vane.

INO



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaIno 

Biela

Farebné
varianty

keramiky:

Farebné
varianty
nábytku:

Orech tmavý

Čierna matná

Grafitová 
matná

Biela matná
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Umývadlo INO
90x36/45 cm, s poličkou vľavo, s otvorom, s prepadom	 od 1 361,99 €
90x36/45 cm, s poličkou vpravo, s otvorom, s prepadom	 od 1 361,99 €

Skrinka INO
77x36x35 cm, pod umývadlo	 od 2 015,41 €

Zápustné umývadlo INO
50x36 cm, bez otvoru, s prepadom, biele	 od 851,30 €

Skrinka BOUTIQUE
90x36x38 cm, so zásuvkou, svetlý dub	 od 2 195,77 €

Skrinka INO
36x180x30 cm, postranná vysoká, ľavá, biela matná	 od 3 290,24 €
36x180x30 cm, postranná vysoká, pravá, biela matná	 od 3 290,24 €

Umývadlová misa INO
35x35 cm, bez otvoru, s prepadom, biela	 od 638,48 €

Skrinka BOUTIQUE
120x36x38 cm, so zásuvkou, svetlý dub	 od 2 546,40 €

WC misa INO
závesná, Rimless, biela	 od 485,33 €

Sedátko VAL
duroplastové, odnímateľné, biele	 od 217,70 €

Voľnestojaca vaňa INO
170x75 cm, materiál Sentec, biela	 od 5 809,90 €

Umývadielko
45x41 cm, s otvorom, s prepadom	 od 340,48 €

Skrinka INO
28x60x30 cm, pod umývadlo, ľavá	 od 1 532,30 €
28x60x30 cm, pod umývadlo, pravá	 od 1 532,30 €

Biela

Biela LCC

Biela matná
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Séria VAL nesie prvky švajčiarskeho špecialistu na kúpeľne a špičkového designéra Konstantina Grcica z Mníchova. 

Vďaka svojim jednoduchým krivkám, extrémne tenkým okrajom a jemne štruktúrovanému povrchu umývadla táto ko-

lekcia získala celosvetovo jedinečné postavenie. Produktová rada Val zahrnuje umývadlá, umývadlové misy, sprchové 

vaničky, vane a nový kúpeľňový nábytok z kolekcie Space. Obdĺžnikové nástenné umývadlo je dostupné v šiestich 

prevedeniach od 450 po 950 mm. Jeho špecifikom sú rovné geometrické tvary, steny s malým rádiusom a  jemne 

zaokrúhlené rohy, ktoré zvýrazňujú priateľský charakter materiálu SaphirKeramik.

VAL



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaVal 

Biela

Farebné
varianty

keramiky:

Farebné
varianty
nábytku:

Biela matná

Biela lesklá

Svetlý brest

Tmavý brest

Biela OYSTER

Traffic grey

Biela matná

Biela LCC
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Dvojumývadlo VAL
95x42 cm, s otvoromi, s prepadom, biele	 od 808,70 €
120x42 cm, s otvoromi, s prepadom, biele	 od 1 360,63 €

Skrinka BASE
93x52x41 cm, pod dvojumývadlo VAL 95, biela matná	 od 766,37 €
118x52x41 cm, pod dvojumývadlo VAL 120, biela matná	 od 859,87 €

Umývadlo VAL
65x42 cm, s otvorom, s prepadom, biele	 od 425,60 €
75x42 cm, s otvorom, s prepadom, biele	 od 681,00 €

Skrinka CASE
63x52x41 cm, pod umývadlo VAL 60, biela matná	 od 1 267,67 €
73x52x41 cm, pod umývadlo VAL 60, biela matná	 od 1 361,76 €

Skrinka BASE
35x165x33 cm, postranná vysoká, závesy vľavo, 
biela matná	 od 598,18 €
35x165x33 cm, postranná vysoká, závesy vpravo, 
biela matná	 od 598,18 €

Umývadlo VAL
65x42 cm, s otvorom, s prepadom, brúsené biele	 od 489,48 €

Skrinka BOUTIQUE
90x36x38 cm, so zásuvkou, svetlý dub	 od 2 195,77 €

WC misa VAL
závesná Rimless biela	 od 538,24 €

Sedátko VAL
duroplastové odnímateľné biele	 od 226,79 €

Voľnestojaca vaňa VAL
160x75 cm materiál Sentec biela	 od 5 944,67 €

Umývadlo VAL
55x42 cm, s otvorom, s prepadom, biele	 od 361,80 €
60x42 cm, s otvorom, s prepadom, biele	 od 383,11 €
65x42 cm, s otvorom, s prepadom, biele	 od 425,60 €

Skrinka BASE
53x53x39 cm, pod umývadlo VAL 55, biela matná	 od 616,84 €
58x53x39 cm, pod umývadlo VAL 60, biela matná	 od 635,58 €
63x53x39 cm, pod umývadlo VAL 65, biela matná	 od 672,91 €

Multicolor
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Séria PRO S pochádza z pera švajčiarskeho dizajnéra Petra Wirza. S veľkou dávkou citlivosti dosiahol syste-

matický, na produkciu zameraný vývoj konceptu pro: vďaka jeho štíhlej siluete a jasne vymedzeným oblú-

kom má umývadlo ľahký a elegantný výzor. Vďaka hlbokej mise je atraktívne aj z hľadiska funkcie. Estetika 

série PRO S  ide preto jednoznačne v smere prémiových dizajnových línií spoločnosti Laufen – a zároveň 

zostáva tento rad cenovo dostupný pre všetkých.

PRO S



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaPro S 

Biela

Farebné
varianty

keramiky:

Biela LCC

Farebné
varianty
nábytku:

Biela matná

Biela lesklá

Wenge

Dub svetlý

Graphit matná

Multicolor
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Umývadlo PRO S
45x34 cm, s otvorom, s prepadom, biele	 od 136,97 €

Skrinka PRO S
41x32x58 cm, dvierka vľavo, biela matná	 od 387,62 €
41x32x58 cm, dvierka vpravo, biela matná	 od 387,62 €

Skrinka PRO S
120x50 cm, vrátane dvojumývadla, biela matná	 od 1795,73 €

Skrinka PRO S
35x165x33 cm, postranná vysoká, ľavá, biela matná	 od 798,96 €
35x165x33 cm, postranná vysoká, pravá, biela matná	 od 798,96 €

Rám na uterák pod umývadlo PRO S
85 cm, chróm	 od 545,26 €
105 cm, chróm	 od 586,80 €
120 cm, chróm	 od 628,56 €

WC misa LAUFEN PRO
závesná, Rimless, biela	 od 402,46 €

Sedátko PRO
duroplastové, slim, odnímateľné, SlowClose, biele	 od 119,47 €

Skrinka BASE
80x70x18 cm, zrkadlová, biela matná	 od 953,33 €
100x70x18 cm, zrkadlová, biela matná	 od 1 028,05 €
120x70x18 cm, zrkadlová, biela matná	 od 1 046,74 €

Skrinka PRO S
60x50 cm, vrátane umývadla, biela matná	 od 1 253,76 €
80x50 cm, vrátane umývadla, biela matná	 od 1 381,56 €
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SPRCHOVACIE
KÚTY
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Sprchový kút ako súčasť životného štýlu má čím ďalej tým viac priaz-

nivcov. Veľký priestor pri sprchovaní, veľkorysý a pohodlný vstup, čírosť 

skla a čistota línií umocňujú pocit luxusu a pohodlia, ktorý si môžete 

dopriať každý deň aj vy.
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Prednosťou riešenia Walk‑In je veľkosť priestoru pre sprchovanie. Kúty sú navyše navrhnuté bez prahu a nie 

je nutné otvárať žiadne dvere. Šírku vstupu je možné individuálne upraviť podľa vašich požiadaviek. Zástena 

DUPLO podmaňuje svojou otvorenou konštrukciou a nekompromisným dizajnom. Zdôraznené hranaté prvky 

nadchnú estétov, ľahko čistiteľné sklenené plochy zase pragmatikov.

WALK-IN



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Huppe. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sprchovacie kútyWalk-In 
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Walk‑In SOLVA bezrámové prevedenie
šírka 200~1200 mm, výška 600~2200 mm, 
hĺbka ≤ 1200 mm	 od 624,00 €

Walk‑In XTENSA PURE
šírka 980~2000 mm, výška 1900~2200 mm, 
hĺbka ≤ 1250 mm	 od 1 212,00 €

Walk‑In DESIGN PURE s výklopným segmentom
šírka 300~1200 mm, výška 1400~2000 mm, 
hĺbka no limit	 od 1 623,60 €

Walk‑In DUPLO
šírka 1000~2000 mm, výška 1000~2000 mm, 
hĺbka ≤ 1500 mm	 od 1 554,00 €
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Walk‑in sprchový kút je perfektná wellness oáza. Môžete sa pohodlne osprchovať aj v  menšej kúpeľni 

a navyše v sérii SELECT+ máte k dispozícii aj dostatok úložného priestoru v sprche a uterák na dosah ruky. 

Dovnútra sprchového kúta máte možnosť inštalovať množstvo doplnkov SELECT+, upevňujú sa pomocou 

kanálového systému Select+ Cover a prekryjú sa systémom bez špár. Doplnky môžete kedykoľvek pre-

miestniť a doplniť.

SELECT+



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/ZnackyKompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Huppe. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sanitárna keramikaVodovodné batérieSelect+  Sprchovacie kúty

183183

Farebné
varianty:

Select+ Tablet
polička	 od 107,57 €

Select+ Drybox
vodeodolný box	 od 128,30 €

Select+ Shower board
polička s vešiakom na uterák	 od 294,19 €

Select+ Hook
háčik na uterák	 od 31,10 €

Select+ Mirror
zrkadlo	 od 198,29 €

Select+ Wiper
stierka na sklo	 od 53,14 €

biela

strieborná

čierna

Walk‑In SELECT+ 6 mm, 8 mm, 10 mm
šírka 400~1600 mm, výška 200~2000 mm, 
hĺbka no limit	 od 637,63 €
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Neobmedzené možnosti v kombinácii so smart technológiou vytvorili perfektný produkt, ktorý skvele vyho-

vie vašim požiadavkám. Kút je vyrobený zo špeciálneho tvrdeného jednovrstvového skla s hrúbkou 8 mm 

a spolu s prvotriednou povrchovou úpravou je SolvaPro zobrazením špičkovej kvality. Bezrámové prevedenie 

kúpeľňu presvetlí a vyzerá aj priestrannejšie. Nadčasový a renomovaný dizajn série sa hodí do akéhokoľvek 

interiéru. Celkový dojem dovárajú luxusné detaily (pánty či rukoväť) vo viacerých farebných prevedeniach.

SOLVA PRO



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Huppe. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sprchovacie kútySolva Pro   
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Krídlové dvere SOLVA PRO s pevným segmentom rohový vstup
šírka 700~1500 mm výška 1200~2200 mm, 
hĺbka 700~1500 mm	 od 3 027,60 €

Krídlové dvere SOLVA PRO s pevným segmentom a bočnou stenou
šírka 700~1500 mm výška 1200~2200 mm, 
hĺbka 200~1800 mm	 od 2 748,00 €

Krídlové dvere SOLVA PRO s pevným segmentom do niky
šírka 700~1500 mm výška 1200~2200 mm, 
hĺbka no limit	 od 2 002,80 €

Krídlové dvere SOLVA PRO lietacie do niky
šírka 600~1800 mm výška 1200~2200 mm, 
hĺbka no limit	 od 2 403,60 €
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Polorámové prevedenie
Výnimočné prevedenie novej série Xtensa Pure spája výhody walk‑in riešenia a posuvných dverí – veľký 

vstup, vysoká transparentnosť a skvelá tesnosť. Posuvné dvere sú takmer neviditeľné za pevným segmen-

tom. Dokonalý dizajn podčiarkuje absencia hornej vodiacej lišty pre absolútne transparentný vzhľad.

XTENSA



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Huppe. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sprchovacie kútyXtensa 
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Posuvné dvere XTENSA Pure rohový vstup 2-dielny
šírka 700~1400 mm, výška 1200~2200 mm, 
hĺbka 700~1400 mm	 od 2 371,20 €

Posuvne dvere XTENSA s pevným segmentom a bočnou stenou
šírka 1000~1800 mm, výška 1200~2200 mm, 
hĺbka 700~1000 mm	 od 2 268,00 €

Posuvne dvere XTENSA s pevným segmentom do niky
šírka 700~1400 mm, výška 1200~2200 mm, 
hĺbka ≤ 1250 mm	 od 1 732,80 €

Posuvné zástena XTENSA Pure na vaňu
šírka 1400~2800 mm, výška 1200~2200 mm, 
hĺbka no limit	 od 1 464,00 €
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Polorámové a bezrámové prevedenie
Ak si ceníte slobodu a flexibilitu, máte radi inteligenciu a nadčasový dizajn a pritom milujete inovácie, špič-

kové technológie a funkčnosť, máme pre vás riešenie od dizajnérov z NOA. Zdržanlivé tvary a univerzálna 

konštrukcia je kombinovateľná s najrozmanitejšími štýlmi vo vašej kúpeľni.

SOLVA



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Huppe. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sprchovacie kútySolva 
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Štvorec SOLVA krídlové prevedenie
šírka 700~1500 mm, výška 1200~2200 mm, 
hĺbka 700~1500 mm	 od 2 524,80 €

Krídlové jednodielne dvere SOLVA s pevným segmentom 
a s bočnou stenou šírka 700~1500 mm, 
výška 1200~2200 mm, hĺbka 200~1800 mm	 od 2 287,20 €

Krídlové dvere SOLVA s pevným segmentom do niky
šírka 700~1500 mm výška 1200~2200 mm, 
hĺbka no limit	 od 1 669,20 €

Krídlové dvere SOLVA zalamovacie do niky
šírka 500~1250 mm, výška 1200~2000 mm, 
hĺbka no limit	 od 1 669,20 €
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Polorámové prevedenie
Čistý dizajn. Jasný, redukovaný na funkčné minimum a vášnivo prechádzajúci do funkčnosti. Diskrétny šarm 

podčiarkujú len jasná a rovné línie. Dokonalosť pravého uhla môže vyniknúť naplno – dokonalosť vo svojej 

podstate. Design Pure sa jednoznačne a rafinovane drží hesla „Nič tak nevzrušuje fantáziu, ako to, čo nie 

je vidieť.“

DESIGN PURE



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Huppe. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Sprchovacie kútyDesign Pure 
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Štvrťkruh krídlové prevedenie
šírka 800~1000 mm, výška 1900/2000 mm, 
hĺbka 800~1000 mm	 od 1 975,20 €

Štvorec krídlové prevedenie
šírka 700~1550 mm, výška 1400~2000 mm, 
hĺbka 700~1550 mm	 od 1 830,00 €

Krídlové sklápacie dvere s bočnou stenou
šírka 500~1250 mm, výška 1400~2000 mm, 
hĺbka 200~1250 mm	 od 1 593,60 €

Krídlové lietacie dvere do niky
šírka 500~1800 mm, výška 1400~2000 mm, 
hĺbka no limit	 od 951,60 €
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VANE 
A SPRCHOVÉ 
VANIČKY
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Dizajnové kúsky, jasné a plynulé línie. Vane a vaničky sa pod vplyvom 

dizajnérov stávajú v modernom interiéri vkusným doplnkom a centrom 

pozornosti každého návštevníka kúpeľne. A nezabudnite vaňa už dávno 

nepatrí výlučne do kúpeľne...
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Vane BETTE Art pôsobia v priestore ako sochy. Umelecky a zručne je bez akýchkoľvek viditeľných škár 

spojený ich vonkajší a vnútorný tvar. Vytvárajú zároveň veľmi štíhle bočné steny, ktoré dodávajú výnimočnú 

auru. Veľká premenlivosť glazovanej titánovej ocele sa pretavuje do vaní a umývadiel línie BETTE Loft Orna-

ment. Ich expresívna vonkajšia forma vyznie dokonale v spojení s vaňou, ktorá pokračuje rovnakým vzorom. 

Hra svetla a tieňa prepožičiava kúpeľňovým prvkom mimoriadnu živosť.

VANE 
VOĽNE STOJACE



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Bette. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Bette  Vane a vaničky
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Voľnestojaca vaňa BetteArt s príslušenstvom, biela
Šírka 1800 mm, hĺbka 750 mm, výška 420 mm	 od 7 716,00 €

Voľnestojaca vaňa BetteLoft Ornament s príslušenstvom, biela
Šírka 1810 mm, hĺbka 810 mm, výška 420 mm	 od 7 668,00 €

Voľnestojaca vaňa BettePond Silhouette s príslušenstvom, biela
Šírka 1500 mm, hĺbka 1500 mm, výška 450 mm	 od 7 305,60 €
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Oceľové rámy s práškovou povrchovou úpravou držia vane a umývadlá línie BETTE Lux Shape v priestore ako-

by nič nevážili. Vyzdvihujú tak celú krásu organického tvaru vane. Myšlienku perfektnej redukcie podčiarkuje 

špeciálne vyvinutý, neviditeľný prepad a náročné detaily, ako sú precízne rohy vane, ktoré lícujú s hranami 

podstavca. Keď sa objekt kúpania mení na objekt bývania – prvé vane odeté do látky vnášajú do kúpeľne útul-

nosť a komfort. Čelá vaní sú potiahnuté vode odolnou a klimaticky rezistentnou tkaninou. Jedinečné prednosti 

glazovanej titánovej ocele sú elegantne spojené s textilným dotykom a optickou útulnosťou.

VANE 
VOĽNE STOJACE



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Bette. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Bette  Vane a vaničky
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Voľnestojaca vaňa BetteLux Shape s príslušenstvom, biela
Šírka 1700 - 1900 mm, hĺbka 750 - 900 mm, výška 450 mm	 od 4 182,00 €

Voľnestojaca vaňa BetteLux Silhouette s príslušenstvom, biela
Šírka 1700 - 1800 mm, hĺbka 750 - 800 mm, výška 450 mm	 od 6 000,00 €

Voľnestojaca vaňa BetteLux Oval Silhouette s príslušenstvom, biela
Šírka 1700 - 1900 mm, hĺbka 750 - 900 mm, výška 450 mm	 od 6 000,00 €



198

Kúpeľňa, ako miesto jedinečnej architektúry, stále viac a viac získava na význame. V tejto súvislosti si tento 

priestor vyžaduje nový dizajn a nové funkcie. Spojenie osvedčeného tvaru s modernou ľahkosťou. 8 mili-

metrov ohýbaný okraj vane podčiarkuje elegantnosť nadčasových vaní. Ľahko a pôvabne sa integruje do 

každého interiéru. Odtok umiestnený v strede a kompletné symetrické línie umožňujú pohodlné kúpanie - aj 

vo dvojici.

VANE 
NA ZABUDOVANIE



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Bette. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Bette  Vane a vaničky
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Vaňa BetteEve Oval oceľová bez nôh, biela
Šírka 1800 mm, hĺbka 1 000 mm, výška 450 mm	 od 2 338,80 €

Vaňa BetteLoft oceľová bez nôh, biela
Šírka 1700 - 1900 mm, hĺbka 800 - 900 mm, výška 420 mm	 od 1 960,80 €

Vaňa BetteLux oceľová bez nôh, biela
Šírka 1700 - 1900 mm, hĺbka 750 - 900 mm, výška 450 mm	 od 2 046,00 €
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Brilantný povrch BetteGlasur je tvrdší ako mramor, plast, alebo minerálne odliatky. Je odolný voči poškria-

baniu, bez pórov a odolný voči UV žiareniu. Prémiová kvalita, na ktorú poskytujeme až 30ročnú záruku. Va-

ničky sú tvorené z čisto prírodných materiálov ako oceľ a sklo. Takto vzniknutý materiál zjednocuje voľnosť 

stvárnenia ocele a optické, dotykové a hygienické vlastnosti skla.

VANIČKY 
SPRCHOVACIE



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Bette. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/

Bette  Vane a vaničky
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Vanička BetteFloor oceľová, biela
Šírka 800 - 1800 mm, hĺbka 800 - 1000 mm, výška 45 mm	 od 921,60 €

Vanička BetteFloor Side oceľová, biela
Šírka 800 - 1800 mm, hĺbka 800 - 1000 mm, výška 45 mm	 od 1 124,40 €

Vanička BetteUltra oceľová, biela
Šírka 700 - 900 mm, hĺbka 700 - 900 mm, výška 25 mm	 od 937,20 €

Vanička BetteUltra oceľová veľkoformátová, biela
Šírka 1000 - 1800 mm, hĺbka 700 - 1000 mm, výška 45 mm	 od 1 075,20 €
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VODOVODNÉ 
BATÉRIE
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Výnimočné prepojenie umenia a funkčnosti. Batéria reprezentuje 

skutočný šperk na tele jedinečného dizajnu vašej kúpeľne. Sanita 

doplnená o batérie s rukopisom významných dizajnérov udá podtón 

celého vyznenia vášho interiéru. Nechajte sa inšpirovať.
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Harmonické spojenie remesla a dizajnu
Chcete mať Váš monogram na batérii? Predĺžiť / skrátiť armatúru podľa vlastných požiadaviek? Ručne robené 

unikáty s najväčším dôrazom na detail a individualitu, dodávajú vašej kúpeľni osobitý ráz. 15 leštených či brú-

sených špeciálnych povrchov povznesú dizajn vašej kúpeľne, navyše sú desaťkrát odolnejšie ako konvenčný 

chróm, veľmi žiarivé a trvanlivé. Manufaktúra stelesňuje exkluzivitu, trvanlivosť a vysoko kvalitné remeslo

MANUFAKTÚRA
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Sanitárna keramikaVodovodné batérieManufaktúra 

Leštený čierny chróm - 330

Kartáčované červené zlato - 310

Kartáčovaná mosadz - 950

Kartáčovaný bronz - 140

Leštené červené zlato - 300

Kartáčovaný čierny chróm - 340

Vzhľad nerezu - 800

Kartáčovaný vzhľad zlata - 250 Kartáčovaný nikel - 820

Leštený vzhľad zlata - 990

205205
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„S AXOR EDGE sme chceli vytvoriť emóciu prekvapením ľudí. Keď je kvalita nevyhnutnosťou, keď sa vyža-

duje kompetencia, potom musia byť na prvom mieste emócie. Viac ako faucet je každý produkt v kolekcii 

klenotom, sochou - skutočným a fungujúcim umeleckým dielom, ktoré zdieľa vašu intimitu po celý život. To 

je moje chápanie luxusu. “

Jean‑Marie Massaud

EDGE



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieEdge 
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Batéria AXOR EDGE 130
umývadlová, stojanková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 1 161,00 €

Batérie AXOR EDGE
umývadlová, 3-otvorová, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 1 857,48 €

Batéria AXOR EDGE
vaňová, samostatne stojaca, s príslušenstvom, chróm	 od 3 728,40 €

Batéria AXOR EDGE 190
umývadlová, stojanková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 1 502,28 €

Batéria AXOR EDGE
termostatická, podomietková, pre dva spotrebiče, chróm	 od 1 569,12 €
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„Osobné vyjadrenie prostredníctvom prispôsobených interiérov je podstatou luxusu. Pomocou aplikácie 

AXOR MyEdition sme vytvorili prázdne plátno, ktoré pripravilo pôdu pre osobnú tvorivosť. AXOR MyEdition 

dáva jednotlivcom nástroje na vytvorenie ich ideálneho kúsku. Mimoriadny výber farieb, materiálov a vzorov 

je východiskovým bodom pre jedinečný a osobný výsledok. Kolekcia je tvorivou súpravou pre únik a pred-

stavivosť. “

Andreas Diefenbach a Tom Schönherr, Phoenix Design

MY EDITION



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieMyEdition 
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Batéria AXOR MY EDITION 70
umývadlová, stojanková, s odtokovou garnitúrou
chróm/zrkadlové sklo	 od 839,04 €

Batéria AXOR MY EDITION 220
umývadlová, nástenná, bez odtokovej garanitúry
chróm/zrkadové sklo	 od 1 062,72 €

Batéria AXOR MY EDITION
vaňová samostatne stojaca s príslušenstvom 
chróm/zrkadlové sklo	 od 2 936,88 €

Batéria AXOR MY EDITION 230
umývadlová stojanková s odtokovou garnitúrou
chróm/zrkadlové sklo	 od 1 090,80 €

Batérie AXOR MY EDITION
4-otvorová na okraj vane chróm/zrkadlové sklo	 od 1 957,80 €
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Príroda miluje ekonomiku. Preto vyzerá AXOR Starck Organic tak zmenšený, ale je tak plný nového vy-

nálezu. Je to revolučné, takmer nič, ale vo vnútri je život. Vo vnútri je energia. Rovnako ako tvar stromu, 

kvetu, aj niečoho veľmi zvláštneho, je tu energia života. Preto som túto linku navrhol pre spoločnosť AXOR, 

okolo tohto nového typu - dá sa povedať - organickej energie. Možno sa tomu hovorí harmónia. To je to, 

čo potrebujeme.“

Philippe Starck

STARCK ORGANIC



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieStarck Organic 2 
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Batéria AXOR STARCK ORGANIC 80
umývadlová stojánková s odtokovou garnitúrou chróm	 od 639,00 €

Batéria AXOR STARCK ORGANIC 190
umývadlová nástenná bez odtokovej garnitúry chróm	 od 856,44 €

Batéria AXOR STARCK ORGANIC
vaňová termostatická samostatne stojaca s príslušenstvom 
chróm	 od 2 780,04 €

Batéria AXOR STARCK ORGANIC 240
umývadlová stojánková s odtokovou garnitúrou chróm	 od 975,12 €

Batéria AXOR STARCK ORGANIC
vaňová podomietková chróm	 od 487,44 €
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„Pochopenie krásy je neodvolateľne spojené s vekom, v ktorom žijeme. Dnes je redukcia, jednoduchosť 

a technológia estetickým súčtom toho, čo uznávame ako krásu.“ Ak mám iba malú izbu, je ešte dôležitejšie, 

aby som ju zariadil starostlivo vybranými hodnotnými predmetmi. “

Antonio Citterio

CITTERIO M



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieCitterio M 
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Batéria AXOR CITTERIO M 100
umývadlová, stojanková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 489,84 €

Batéria AXOR CITTERIO M 170
umývadlová, nástenná, bez odtokovej garanitúry, chróm	 od 705,12 €

Batéria AXOR CITTERIO M
sprchová nadomietková chróm	 od 695,28 €

Batéria AXOR CITTERIO M
termostatická podomietková pre dva spotrebiče chróm	 od 959,52 €

Batéria AXOR CITTERIO M 250
umývadlová stojanková s odtokovou garnitúrou chróm	 od 783,36 €

Batéria AXOR CITTERIO M
vaňová podomietková chróm	 od 450,48 €
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„Kúpeľňa ožíva prostredníctvom malých spomienok a osobných predmetov, ktoré robia z miestnosti domov.“ 

Sú veci, ktoré sú vintage, prvky, ktoré majú moderný dizajn, ale myslím si, že keď to všetko uvidíte, existuje 

zmes nových a niektorých nostalgických kúskov. Všetko žije spolu. Nie je to kúpeľňa, je to súčasť mojej 

intimity. Aj vodovodná batéria môže byť osobitná. Presne tak ako je to v prípade AXOR Urquiola. “

URQUIOLA



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieUrquiola 
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Batéria AXOR URQUIOLA
umývadlová, stojánková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 823,92 €

Batéria AXOR URQUIOLA
umývadlová, nástenná, bez odtokovej garnitúry, chróm	 od 988,68 €

Batéria AXOR URQUIOLA
vaňová, termostatická, samostatne stojaca 
s príslušenstvom, chróm	 od 3 295,32 €

Batéria AXOR URQUIOLA
umývadlová, stojánková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 1 019,76 €

Batéria AXOR URQUIOLA
vaňová, nadomietková, bez príslušenstva, chróm	 od 1 453,80 €
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Tradičný priemyselný dizajn sa v AXOR Montreux stretáva s najmodernejšou technológiou a výrobou. Pre 

autentický vzhľad Belle Époque obsahuje kolekcia vodovodné batérie s nízkym prietokom, klasické krížové 

držadlá s porcelánovými vložkami. Batérie s vysokou výtokom pričom pákové rukoväte ponúkajú modernú 

interpretáciu štýlu. Pri umývadle sú k dispozícii štyri batérie vrátane verzie pre montáž na stenu. Pre vaňu sú 

batérie AXOR Montreux v rozsahu od stojatých cez štvordierové až po dvojité rukoväte s otvorenou montážou 

na stenu, všetky s možnosťou krížovej alebo pákovej rúčky.

MONTREUX



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieMontreux 
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Batéria AXOR MONTREUX 100
umývadlová, stojánková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 594,12 €

Batéria AXOR MONTREUX 225
umývadlová, nástenná, bez odtokovej garanitúry, chróm	 od 799,68 €

Batéria AXOR MONTREUX
vaňová, termostatická, samostatne stojaca 
s príslušenstvom	 od 3 366,72 €

Batéria AXOR MONTREUX
vaňová, nadomietková, s príslušenstvomm chróm	 od 1 488,72 €

Batéria AXOR MONTREUX
vaňová, podomietková, chróm	 od 1 010,28 €
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Čistý minimalizmus, sloboda a technológia sú charakteristickými znakmi série Velis, ktorá svojou nadčaso-

vosťou oslavuje príchod novej dekády. Vďaka kartuši v najnovšej verzii Nobili Widd®, ktorá má špeciálny 

systém miešania vody, sú batérie Velis veľmi ekologické. Otváranie vody je z centrálnej polohy nastavené 

na studenú vodu a to vedie k značnej úspore. Séria sa vyrába v štyroch prevedeniach, ktoré môžete vidieť 

vpravo.

VELIS



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieVelis 
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Farebné
varianty:

Red 
Canyon

Nikel

Inox

Diamond 
Smoke

Batéria VELIS 185
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 382,80 €

Batéria VELIS 200
umývadlová, nástenná, chróm	 od 297,60 €
Podomietkové teleso pre umývadlovú nastenú batériu	 od 118,80 €

Batéria VELIS
vaňová, samostatne stojaca, s príslušenstvom	 od 1 569,60 €
Podomietkové teleso pre termostatickú batériu	 od 332,40 €

Batéria VELIS
sprchová, nadomietková, s príslušenstvom, chróm	 od 492,00 €
Podomietkové teleso pre 1-cestnú batériu	 od 381,60 €

Batéria VELIS
vaňová, nadomietková, s príslušenstvom, chróm	 od 598,80 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú batériu	 od 445,20 €
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Súčasná domácnosť a kúpeľňa sa čoraz viac zameriavajú na vyvolanie zmyslových zážitkov. V dôsledku toho 

sa zvyšuje úsilie o celkovú identitu a harmóniu z hľadiska ich architektúry, povrchov a vybavenia. Materiály, 

povrchové úpravy a farby sa tak stávajú hnacou silou kombinácií a permutácií, ktoré je možné prispôsobiť 

každému životnému štýlu. Séria Dress reaguje priamo na túto potrebu prostredníctvom koordinovaného 

projektu.

DRESS



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieDress 
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Farebné
varianty:

Volcano 
gray

Shabby 
wood

Vanilla 
wood

Heritage 
wood

Tobacco 
wood

Natural 
stone

Midnight 
stone

Manhattan 
stone

Corten

Chevron guilloché 
chrome finish

Chevron guilloché 
royal gold finish

Scotish guilloché 
chrome finish

Scotish guilloché 
royal gold finish

Sahara 
brown

Gotham 
black

Milky 
white

Batéria DRESS
termostatická, podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 718,80 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú termostatickú batériu	 od 246,00 €

Batéria DRESS
vaňová, podomietková, chróm	 od 337,20 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú batériu	 od 154,80 €

Batéria DRESS 223
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 759,60 €

Batéria DRESS
vaňová, nadomietková, s príslušenstvom, chróm	 od 997,20 €

Batéria DRESS 150
umývadlová, nástenná, chróm	 od 644,40 €
Podomietkové teleso pre umývadlovú nastenú batériu	 od 126,00 €

Batéria DRESS 124
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom chróm	 od 568,80 €
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Séria LIKID z pera milánskych návrhárov Rodolfa Dordoniho a Gordona Guillaumiera vytvára vlastné pravidlá 

dizajnu. Bez kompromisov: čisté a minimalistické línie. Likid stelesňuje vášeň a energiu so zameraním na 

najnovšie dostupné technológie. Kombinácia jedinečnosti a emócie vyústili do nezabudnuteľných zážitkov 

z každodenného použítia.

LIKID



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieLikid 
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Farebné
varianty:

Diamond 
smoke

Chróm

Batéria LIKID 205
umývadlová, stojánková, trojotvorová, s klik‑klakom, chróm	 od 708,00 €

Batéria LIKID 205
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 546,00 €

Batéria LIKID
vaňová, nadomietková, s príslušenstvom, chróm	 od 796,80 €

Batéria LIKID
vaňová, nadomietková, termostatická 
s príslušenstvom, chróm	 od 862,80 €

Batéria LIKID
termostatická, podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 476,40 €

Batéria LIKID
sprchová, nadomietková, termostatická, chróm	 od 607,20 €
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Priťahuje a zvádza každého kto sa na ňu pozrie. Kolekcia Loop stelesňuje najlepšie technológie s hranatou 

estetikou. Výsledkom je mimoriadne čistý dizajn, ktorého hrany sú elegantné a príťažlivé natoľko, že určujú 

ďalší smer navrhovania. Táto séria sa riadi heslom „Buď všetko alebo nič.“

LOOP



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieLoop 
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Farebné
varianty:

London Grey

Champagne

Batéria LOOP 114
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 519,60 €

Batéria LOOP
umývadlová, nástenná, chróm	 od 607,20 €
Podomietkové teleso pre umývadlovú nastenú batériu	 od 108,00 €

Batéria LOOP
vaňová, samostatne stojaca, s príslušenstvom	 od 1 915,20 €
Podomietkové teleso pre termostatickú batériu	 od 332,40 €

Batéria LOOP 221
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 631,20 €

Batéria LOOP
termostatická, podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 694,80 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú termostatickú batériu	 od 246,00 €
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Kolekcia UP spája jednoduché tvary hranu a ovál. Prináša v našom portfóliu mladý vzhľad a výrazného du-

cha bezprostrednosti a neviazanosti. Odľahčené telo, dynamický charakter a inovatívna duša odkazujú na 

špičkové technológie. Necháte sa ňou inšpirovať aj vy?

UP



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieUp 
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Farebné
varianty:

Velvet 
Black

Polar 
White

London 
Grey

Chróm

Batéria UP 105
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 276,00 €

Batéria UP
umývadlová, nástenná, chróm	 od 280,80 €
Podomietkové teleso pre umývadlovú nastenú batériu	 od 126,00 €

Batéria UP
termostatická podomietková pre 2 spotrebiče chróm	 od 433,20 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú termostatickú batériu	 od 246,00 €

Batéria UP
vaňová, podomietková, chróm	 od 237,60 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú batériu	 od 154,80 €

Batéria UP 205
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 438,00 €

Batéria UP
vaňová, nadomietková, s príslušenstvom, chróm	 od 598,80 €
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Presnosť a technická prísnosť vyznenia. Zároveň kubistická elegancia, ktorá vás bude nadčasovo reprezen-

tovať počas dlhého obdobia. Elegancia plná energie. Zjavný „Pure“ charakter vyjadruje elegantnú krásu. 

Exkluzívna kombinácia technologickej prestíže a avantgardnej výroby, to je séria MIA.

MIA



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieMia 
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Farebné
varianty:

Champagne

Velvet Black

Inox

Batéria MIA 100
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 421,20 €

Batéria MIA
umývadlová, nástenná, chróm	 od 638,40 €
Podomietkové teleso pre umývadlovú nastenú batériu	 od 126,00 €

Batéria MIA
vaňová, samostatne stojaca, s príslušenstvom	 od 1 903,20 €
Podomietkové teleso pre termostatickú batériu	 od 332,40 €

Batéria MIA 250
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 662,40 €

Batéria MIA
termostatická, podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 687,60 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú termostatickú batériu	 od 246,00 €
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Séria SOFI prezentuje netradičné a nádherné prepojenie medzi vkusom starého a myšlienkou modernej 

inšpirácie. Najmodernejšie technológie výrobného oddelenia odkazujú na pôvod remeselníctva do najmen-

šieho detailu. My máme sériu Sofi veľmi radi necháte sa ňou tiež inšpirovať?

SOFI
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Sanitárna keramikaVodovodné batérieSofi 
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Farebné
varianty:

Soft Rose

Champagne

Royal gold

Batéria SOFI 105
umývadlová, stojánková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 334,80 €

Batéria SOFI
umývadlová, nástenná, chróm	 od 320,40 €
Podomietkové teleso pre umývadlovú nastenú batériu	 od 108,00 €

Batéria SOFI
termostatická, podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 476,40 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú termostatickú batériu	 od 246,00 €

Batéria SOFI
vaňová, podomietková, chróm	 od 325,20 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú batériu	 od 154,80 €

Batéria SOFI 250
umývadlová, stojánková, s klik‑klakom, chróm	 od 444,00 €

Batéria SOFI
vaňová, nadomietková, s príslušenstvom, chróm	 od 865,20 €
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Dokonalá kombinácia klasických a inovatívnych prvkov. Séria Carlo Primero evokuje nadčasové krivky s ne-

smrteľným vkusom. Ak je technológia dokonalá, potom estetika vyjadruje dokonalosť. Ak hľadáte nestarnúci 

dizajn, ktorý vás bude baviť nielen po dokončení kúpeľne ale aj každý deň jej používania, táto séria je stvo-

rená pre vás.

CARLO PRIMERO
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Sanitárna keramikaVodovodné batérieCarlo Primero 
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Farebné
varianty:

Ancient 
Bronze

Velvet 
Black

Diamond 
Smooke

Chrome

Batéria CARLOS PRIMERO 160
umývadlová, stojánková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 348,00 €

Batéria CARLOS PRIMERO
umývadlová, nastenná, 3-otvorová, chróm	 od 512,40 €

Batéria CARLOS PRIMERO
vaňová, samostatne stojaca, s príslušenstvom	 od 600,00 €

Batéria CARLOS PRIMERO
vaňová, nadomietková, s príslušenstvom, chróm	 od 600,00 €

Batéria CARLOS PRIMERO
termostatická, podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 505,20 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú termostatickú batériu	 od 246,00 €
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Interakcia kontrastov v retro štýle. Ďaleká minulosť: úprimnosť kolekcie GRAZIA oživuje príťažlivosť minu-

lých dní, zmiešanie štýlu 20. storočia s technologickými inováciami. Harmonizácia proporcií, elegancia do 

detailu, ktoré dnes zdôrazňujú nové dekoratívne rukoväte na armatúrach.

GRAZIA
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Sanitárna keramikaVodovodné batérieGrazia 
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Farebné
varianty:

Ancient 
Bronze

Royal Gold

Chrome

Batéria GRAZIA 115
umývadlová, stojánková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 337,20 €

Batéria GRAZIA
umývadlová, stojánková, 3-otvorová 
s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 312,00 €

Batéria GRAZIA
vaňová, samostatne stojaca, s príslušenstvom	 od 442,80 €

Batéria GRAZIA 180
umývadlová, stojánková, s odtokovou garnitúrou, chróm	 od 308,40 €

Batéria GRAZIA
termostatická, podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 505,20 €
Podomietkové teleso pre 2-cestnú termostatickú batériu	 od 246,00 €
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Najnovšie sprchové hlavice AXOR. Dva univerzálne vzory, ktorých východiskovým bodom je dokonalá geo-

metria. Kruh alebo štvorec sú definované čiarami a zmenšenými plochými spojkami. A na sprchovej doske 

vynikajúca inovácia: dýzy, ktoré sa zasunú, keď je voda vypnutá. K  dispozícii v  dvoch veľkostiach (250 

a 300 mm) a v jednoprúdovej a dvojprúdovej verzii. Skončené buď v Chrome, alebo v jednom z až 15 povr-

chov AXOR FinishPlus.

LUXUSNÉ 
SPRCHY
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Sanitárna keramikaVodovodné batérieLuxusné sprchy   
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Hlavová sprcha 35 cm
1 prúd, so sprchovacím ramenom zo steny, chróm	 od 3 165,84 €
1 prúd, so sprchovacím ramenom zo stropu, chróm	 od 3 022,08 €

Hlavová sprcha SHOWERHEAVEN 120x300 cm
4 prúdy, s osvetlením 2700 K	 od 12 843,00 €
4 prúdy, s osvetlením 3500 K	 od 12 843,00 €

Hlavová sprcha 46x30 cm
3 prúdy, so sprchovacím ramenom zo steny, chróm	 od 3 626,40 €
3 prúdy, so sprchovacím ramenom zo stropu, chróm	 od 3 475,32 €

Prívalový výtok 24x12 cm
s podomietkovou inštaláciou, chróm	 od 971,76 €

Hlavová sprcha 24 cm
2 prúdy, s ramenom na stenu, chróm	 od 1 202,28 €
2 prúdy, s ramenom zo stropu, chróm	 od 858,60 €

Hlavová sprcha 25x58 cm
3 prúdy, chróm	 od 4 230,72 €

Hlavová sprcha LAMPSHOWER 27 cm
1 prúd, s osvetlením, s ramenom na stenu, chróm	 od 2 403,96 €
1 prúd, s osvetlením, s ramenom zo stropu, chróm	 od 1 974,72 €
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Ráno osviežujúca a prebúdzajúca, večer zmyselná a  relaxačná. Mnoho funkcií vo svojej sprchovej zóne 

zmení a pozdvihne váš deň. Luxusná sprcha sa prispôsobí vaším potrebám, ktoré sa v priebehu dňa menia 

prostredníctvom svojej veľkosti a mnohých funkcií. Hlavová sprcha, ručná sprcha, alebo sada telových ma-

sážnych spŕch – jediným obmedzením sprchovacieho pôžitku je vaša predstavivosť.

LUXUSNÉ 
SPRCHY



Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Laufen. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky/Kompletné informácie o všetkých produktoch z preferovanej série nájdete v záložke Nobili. Maloobchodný cennik k produktom nájdete na: http://vo.krt.sk/Znacky

Sanitárna keramikaVodovodné batérieLuxusné sprchy   
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Batéria ONE termostatická
pre 3 spotrebiče, chróm	 od 1 559,64 €
pre 2 spotrebiče, chróm	 od 1 193,76 €

Batéria AXOR vaňová
1200, nadomietková, termostatická, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 2 644,32 €
800, nadomietková, termostatická, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 2 191,08 €

Batéria AXOR termostatická
podomietková, pre 5 spotrebičov, s reguláciou prietoku, chróm	 od 3 082,44 €
podomietková, pre 2 spotrebiče, s reguláciou prietoku, chróm	 od 1 994,64 €

Batéria AXOR termostatická
podomietková, pre 1 spotrebič, chróm	 od 848,76 €
podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 924,48 €

Batéria AXOR termostatická
podomietková, pre 2 spotrebiče, s držiakom sprchy, chróm	 od 1 131,96 €

Showerpipe FRONT
s termostatom, chróm	 od 2 678,88 €

Batéria AXOR termostatická
podomietková, pre 1 spotrebič, chróm	 od 848,76 €
podomietková, pre 2 spotrebiče, chróm	 od 924,48 €

Showerpipe AXOR
s termostatom, chróm	 od 4 986,24 €
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INTERÉROVÉ 
RADIÁTORY
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Dizajnové prvky a špičkové technické prevedenie spojené v detaile 

kúpeľne – radiátory. Vyberte si ten správny do vašej kúpeľne. Spojenie 

vizuálnej krásy spolu s dokonalou funkčnosťou, ktorá vás bude 

sprevádzať počas celej doby používania vášho obľúbeného  

priestoru v dome.
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Spojenie inovatívnej technológie s unikátnym dizajnom. Runtal predstavuje exkluzívne radiátory, kombinujú-

ce hlboké porozumenie materiálu a funkcie s nezameniteľným citom pre dizajn a architektúru interiéru. Tým 

prispieva k dokonalému estetickému dojmu z bytového a pracovného prostredia.

LUXUSNÉ 
KÚPEĽŇOVÉ 
RADIÁTORY
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Luxusné kúpeľňové radiátory  Radiátory
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Dizajn koncept stvorený pre puristov – dokonalé línie, ploché boky a pravé uhly. Ra-
diátor plný hrán, pričom ponúka praktický prvok: ručníky naň je možné zavesiť, alebo 
nasunúť jednoducho jednou rukou. Ak je pripojený na teplovodné rozvody, využitý ako 
čiste elektrické teleso, alebo kombinovanú prevádzku, prináša tento dizajnový radiátor 
do vašej kúpeľne vždy teplo a komfort. RUNTAL ALBAN: dizajnový prvok vyrobený z ruč-
ne leštenej nerezovej oceli. Jednoduchý a elegantný vzhľad – a nahriaté uteráky vždy 
keď ich potrebujete.

Atlét vo svete radiátorov – výrazný a sebaistý dizajn pracujúci s elegantne zaoblenými 
guľatými trubkami. Otvorený z  jednej strany, umožňuje pohodlné zavesenie uterákov 
i veľkých osušiek a  ich usušenie, alebo nahriatie. RUNTAL CHIME: je vyrobený z  ruč-
ne leštenej nerezovej oceli a  je možné voliť medzi pravým, alebo ľavým prevedením. 
RUNTAL CHIME oživí vašu kúpeľňu svojou výraznosťou – a prinesie dodatočný bonus 
v podobe úžasne nahriatych uterákov.

Originálny a elegantný radiátor s nezameniteľným dizajnom je k vašim službám. Celý 
radiátor so svojím originálnym tvarom je vyrobený z jednej zakrivenej oceľovej rúry.
Má veľa predností a v kúpeľni zohráva svoju poprednú úlohu - nielen, že vysuší vaše 
uteráky, ale postará sa aj o teplo a príjemné prostredie v kúpeľni a skrášli ju.   

Mimoriadne plochý povrch, uzatvorený profil a jemne zaoblené tvary – RUNTAL FO-
LIO HYBRID zaujme svojim nezvykle ľahkým vzhľadom, ktorý pôsobí akoby sa vznášal. 
Navrhnúť radiátor s hrúbkou len 16 mm bolo možné vďaka vývoju nových technológii 
a materiálov. Kombináciou lesklého a matného povrchu umožňuje vyniknúť použitým 
technológiám. RUNTAL FOLIO HYBRID môžete doplniť až o dva chrómované držiaky na 
ručníky, ktoré vnášajú úchvatný štýl a pohodlie. RUNTAL FOLIO HYBRID – to najlepšie z 
dvoch možností vykurovania.

Radiátor Alban	 od 1 321,48 € Radiátor Chime	 od 1 321,48 €

Radiátor Archibald	 od 1 409,83 € Radiátor Folio Hybrid	 od 2 174,80 €
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Kúpeľňové radiátory Zehnder zabezpečia pohodu a teplo v kúpeľni, sú ideálne pre sušenie uterákov a naviac 

ponúkajú atraktívny vzhľad, ktorý sa hodí do každej modernej kúpeľne.

LUXUSNÉ 
KÚPEĽŇOVÉ 
RADIÁTORY
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Luxusné kúpeľňové radiátory  Radiátory
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Asymetrický radiátor Yucca si získava svojich priaznivcov výnimočne čistým vzhľadom 
a  veľmi praktickým tvarom, ideálnym pre jednoduché nasunutie uterákov zo strany. 
Na prianie sú dodávané aj dvojradové prevedenia, ktoré môžu byť využité pre rozdele-
nie priestoru alebo vďaka väčšiemu tepelnému výkonu k vykúreniu väčšej kúpeľne. Je 
možná inštalácia ako ľavé alebo pravé prevedenie pre teplovodnú, kombinovanú alebo 
čisto elektrickú prevádzku.

Tvarovo čistý, dôsledne diskrétny navonok. Reč hranatých tvarov u  modelu Zehnder 
QUARO sa nevnucuje, ale podriaďuje. Hodí sa perfektne do každej modernej kúpeľne. 
Takmer vo všetkých farbách a povrchových úpravách. Vďaka geometrickému tvaru vzni-
ká nadčasový dizajn, ktorý presvedčuje aj v prevedení pre rozdelenie priestoru.

Štýlová čistota pre stenu: Zehnder Subway prináša čistú radosť svojim čistým dizajnom. 
Tento radiátor ponúka čisté tvary bez kompromisov. Výrazný pravouhlý rám a  jemne 
guľaté trubky spolu tvoria dizajnový prvok, na ktorý je veľmi pohodlné zavesenie ute-
rákov.

Zehnder Kleo upúta jemným, čistým dizajnom. Aj napriek otvorenej a  transparentnej 
konštrukcii radiátor prekvapuje vysokými hodnotami výkonu a mnohým ďalším. K dis-
pozícii sú modely na výmenu pre pripojenie na už existujúce rozvody. Jednoducho 
možné sú i špeciálne riešenia. Zehnder Kleo je dostupný aj v prevedení pre rozdelenie 
priestoru. Takmer vo všetkých farbách a povrchových úpravách.

Radiátor Yucca Asym	 od 1 006,30 € Radiátor Quaro	 od 743,53 €

Radiátor Subway	 od 444,54 € Radiátor Kleo	 od 357,22 €
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Luxusné radiátory predstavujú dizajnové vykurovacie telesá pre individuálne zariadenie domu, alebo bytu. 

Vďaka širokej palete farieb, tvarov, rozmerov a funkcií sú vhodné pre najrozmanitejšie štýly a možnosti za-

riadenia bytu. Umožňujú osobité usporiadanie priestoru podľa individuálnych požiadaviek a prianí.

LUXUSNÉ 
INTERIÉROVÉ 
RADIÁTORY
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Luxusné kúpeľňové radiátory  Radiátory
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Prvý trubkový radiátor, vyrábaný od roku 1930. V súčasnosti je nielen dizajnovou kla-
sikou, ale taktiež variabilným riešením pre všetky obytné priestory. U modelu Zehnder 
Charleston je možnosť voliť medzi 50 rozmermi, na prianie sú dostupné aj zvláštne 
tvary.

Klasický súčasný alebo novodobý, s malou stavebnou hĺbkou a veľkou rozmanitosťou 
modelov a  farieb harmonizuje plochá vykurovacia stena takmer so všetkými štýlmi 
bývania.

Mnoho ľudí sníva o riešení, ktoré im umožní uteráky pred použitím nahriať a následne 
rýchlo vysušiť. Je to hygienické a šetrné k materiálu uterákov. Pre toto použitie je navrh-
nutý radiátor ZENIA, efektívne a komfortne vykúri kúpeľňu a vysuší uteráky podľa vašich 
predstáv. Dokonca radátor ZENIA prostredníctvom efektívneho infračerveného sálavého 
tepla zaisťuje komfortné vykurovanie kúpeľne, či už je používaný ako hlavný zdroj tepla 
alebo ako doplnok k existujúcemu vykurovaniu.

Vysoký komfort, moderný dizajn a vynikajúca funkčnosť – Zehnder Deseo Verso. Elegant-
ná sklenená vyhrievacia plocha v čiernej, bielej alebo dokonca zrkadlovej podobe robí 
z dizajnového radiátora pútavý prvok. Zaujímavým prvkom v závislosti od modelu sú na 
zadnej strane telesa radiátoru namontované jeden alebo dva držiaky na uteráky. Uteráky 
zasunutím vešiaka „zmiznú“ za skleneným povrchom. Uteráky za radiátorom sú navyše 
optimálne zahrievané. Samozrejmosťou je jednoduchá obsluha, buď pomocou intuitívne-
ho dotykového panela priamo na radiátore alebo pohodlne pomocou ovládacej jednotky.

Radiátor Charleston	 od 1 046,52 € Radiátor Roda	 od 875,84 €

Radiátor Zenia	 od 2 471,93 € Radiátor Deseo Verso	 od 2 379,49 €





VAŠI ODBORNÍ 
PREDAJCOVIA

Stavebniny STAVKVET s.r.o
Moyzesova 8

902 01 Pezinok

stavkvet@stavkvet.sk

+421 33 640 52 20

KERAMAT - MILAN, s.r.o. 
Skladová 1

971 01 Prievidza 

keramat@keramat.sk 

+421 46 542 39 75

OKER, s.r.o.
Kollárova 90

036 01 Martin

oker-mt@oker.sk

+421 43 423 82 10

K.R.T., s.r.o. 
Družstevná 2221

031 01 Liptovský Mikuláš

liptovskymikulas@krt.sk

+421 905 578 578

K.R.T. Banská Bystrica, s.r.o.
Zvolenská cesta 30/B

974 05 Banská Bystrica

banskabystrica@krt.sk

+421 918 578 578

ORSTAP NITRA spol. s.r.o.
Rastislavova 1350 / 323A

951 41 Lužianky

predajna@orstap.sk

+421 908 746 814

K.R.T. Brezno, s. r. o.
Nám. M.R.Štefánika 12

977 01 Brezno

brezno@krt.sk

+421 905 691 181

Kúpeľňové štúdio TILES
Žilinská 75

921 01 Piešťany

info@tiles-kupelne.sk

+421 908 528 638

LG KRONO s.r.o.
Zvolenská č. 5038

984 01 Lučenec

lgkrono@lgkrono.sk

+421 47 433 25 62

A Keramika Bardejov, s. r. o.
Bardejovská 2313/50

089 01 Svidník

predajnask@akeramika.sk

+421 905 936 461

PLEX s.r.o.
Duklianska 38

052 01 Spišská Nová Ves

plex@plex.sk

+421 53 442 13 21

A Keramika Bardejov, s. r. o.
Duklianska 11

085 01 Bardejov

predajnabj@akeramika.sk

+421 54 488 22 85

RIHA kúpeľňové štúdio
Pri kalvárii 10

917 01 Trnava

kupelne@haktrade.sk

+421 905 565 836
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